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Liko odprl prodajni salon na Vrhniki 
V maju, ko smo občani Vrhni

ke praznovali svoj praznik, so k 
praznovanju prispevali tudi de
lavci LIKA z otvoritvijo prodajne 
ga sa lona na Vrhniki . Uredili so 
ga v domu K S na Vrhniki . 
Objekt, ki je več let čakal „do-
brega gospodar ja" , so obnovil i 
in s tem prispevali k ohranitvi 
kulturne dediščine v kraju. 

Delavci LIKA so se že pred le
ti v svojih razvojnih programih 
odločal i tudi za širitev prodajne 
mreže. Salon na Vrhniki se je ta
ko pridružil že odprt im prodaja
nim skladiščem na Rekij v Bole-
ču, Prištini in Skopju. Ze letos 
pa želijo še razširiti prodajo tudi 
v Slovenij i tor Bosn i in Hercego
vini. Taka usmeritev sledi spo

znanju, da je ob ustrezno orga
nizirani proizvodnji in sol idni ka
kovosti izdelkov potrebno po
skrbeti tudi za njihovo predsta
vitev kupcem. 

Prav ti pa bodo lahko s svoji
mi potrebami, željami in zahte
vami vplivali na potek proizvod
nje. 

V sa lonu pa želijo poleg izdel
kov njihove delovne organizaci
je pripraviti tudi dodatno ponud
bo, ki omogoča tesnejše poslov
no sodelovanje z drugimi ozdi, 
kupcu pa zagotavl ja popolno 
ponudbo za opremo jedilnic, 
dnevnih sob ter stavbnega po
hištva. Liko je sicer že dolgo 
znan predvsem kot pomemben 
izvoznik v lesni panogi , saj s o se 

že pred leti uspel i s ponudbo in 
kvaliteto plasirati med vso sve
tovno konkurenco. Nedvomno 
imajo tudi sedaj ambic iozne na
črte za izvoz izdelkov. Dobro pa 
se zavedajo, da tudi prodaja na 
domačem trgu pomembno pri
speva k doseženemu. 

Zavedajo se, da se morajo 
čimprej In čimtesneje pri lagodi
ti razvojni polit iki, ki od sleher
nega proizvajalca zahteva, da 
se še bolje organizira, ter s ce
nami in kvaliteto pri lagaja zah
tevam, ki jih narekuje trg. 

Vse te možnosti bomo — 
pravijo v Liku — lahko uresničil i 
tudi v prodajnem salonu na Vrh
niki in potrudili se bomo, da bo
do kupci zadovoljni z nami. 

Center mode IUV 

Obnovljena stara pošta 

Objekt „Stara pošta" na Can 
karjevem trgu št. 1 na Vrhniki so 
v Industriji usnja Vrhnika v letu 
1987 kupili od lastnika Lavrenči-
ča. S samim objektom je bil 
kupljen tudi večji del notranje 
opreme (pohištvo, sl ike . . .) ter 
del parka. 

Stavbo so nato leta 1988 pov
sem obnovil i , restavrirali po na
vodil ih Ljubl janskega zavoda za 
kulturno in naravno dediščino, 
obenem pa ga tudi potresno sa
nirali. 

N a 950 m 2 površine je sedaj 
Center mode IUV. V njem so na
mreč dobil i prostor trgovina — 
boutique z v isokomodnimi us
njenimi in krznenimi izdelki, od
delek po meri, kjer vam bodo na 
vašo željo sešili izdelke iz usnja 
in krzna in vam s svetovanjem 
pomagal i pri pravilni izbiri, stal
ne razstave usnjenih in krznenih 
izdelkov, galeri ja „Stara pošta" , 
saloni z usnjenimi in krznenimi 
kolekci jami ter studio IUV de
sign. 

Tedaj so v IUV začeli uporab
ljati nov znak. Ta s svojo oblikov
no izvedbo poudarja e leganco, 
mehkobo in prefinjenost oblik, 
lahko bi rekli, da so prav te obli
ke značilne za usnje. 

„Stara pošta,, je kulturnozgo
dovinski spomenik. Podatkov o 
razvoju stavbe je kar precej, 
vendar pa jih bodo v Ljubljan
skem regionalnem zavodu še 
dodobra proučil i in raziskal i in 
ko bodo pripravljeni za objavo, 
bomo Vrhničani prav gotovo do
bili še brošuro o Stari pošt i . Tu 
omenimo le na kratko, da je bi la 
stavba v sedanji velikosti verjet
no zgrajena v času gospodar
skega napredka Vrhnike, v 17. in 
18. stoletju. Kot pošta in nena
zadnje tudi mi tn ica je imela po
membno vlogo pri prenašanju 
informacij iz širokega sveta in 
tako je nedvomno tudi pospeše
vala gospodarsk i razvoj. Podo
ba hiše je pr ikazana tudi na Val-
vazorjevem bakrorezu iz leta 
1689 v Slavi vojvodine Kranjske. 

Ob otvoritvi prenovljene „Sta
re pošte" je glavni direktor de
lovne organizaci je IUV Debevec 
poudari l , da s to obnovo prispe
vamo tudi skromen delež k 
ohranjanju naše kulturne prete
klosti. Prek naših poslovnih ve
zi, zlast i pa prek tujih partnerjev 
bomo na svoj način pripomogli 
k spoznavanju lepot naše do
movine. 
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Razstava 
živine 
Ob občinskem prazniku je 

Kmet i jska zadruga Vrhnika sku
paj s Kmet i jsk im zavodom 
Ljubljana in združenjem rejcev 
rjavega goveda pripravila raz
stavo plemenskih telic, ki jih re
dijo zadružniki na območju vrh
niške občine, nekaj telic pa s o . 
pripeljali tudi rejci z območja 
medvoške kmeti jske zadruge. 

Razstava živine je pritegnila 
na sicer majhen prostor ob trgo
vini KZ Vrhnika precej kmetov in 
drugih Vrhničanov, ki so si od 
blizu ogledal i rejske uspehe, ki 
kljub težavnim razmeram, v ka
terih se je znašlo kmetijstvo, ni
so majhni. 

Tel ice je ocenjevala posebna 
komis i ja po novi metodi. Pri rja
vi pasmi je imel najlepšo M iha 
Verbič, pri l isasti pa Franci Rus. 

Tel ice so potem prodali na li
citaci j i . Najbol jša je doseg la ce
no okrog stare mili jarde, sicer 
pa so se cene vrtele okrog 800 
starih milijonov. Živino so odku
pili za Kosovo. 

Zakaj (še) izhaja 
Naš časopis 

Tale Naš časopis, čemu in komu je pravzaprav namenjen? 
Nima stalnih časnikarjev, pa vendar kar izhaja. 

Uredniški odbor in časopisni svet, ki skrbita, da je časopis 
takšen, kot mora biti, mislita, da mora biti v tem časopisu 
pravzaprav vse, kar je pomembno za življenje prebivalcev vrh
niške občine. To pa pomeni, da naj odraža življenje na tem 
majhnem koščku slovenske zemlje, kakor poteka, in naj zve
sto beleži, če se kjer koli kar koli pomembnega zgodi. Tako 
bo tudi Naš časopis imel in ohranil med vsemi časopisi v Slo
veniji svoje pravo mesto. 

Na začetku smo rekli, da časopis nima stalnih novinarjev: 
oblikuje ga skupina ljudi, ki se zaveda, dana enem koncu ob
čine skorajda ne vedo, kaj se dogaja pri sosedih. Težava je v 
tem, da mi v uredniškem odboru ne moremo vedeti vsega; za
to smo prisiljeni prositi vas, bralce, ki ste tudi člani različnih 
organizacij, društev, skupin, da nam o svoji dejavnosti pišete 
kar sami. Vemo, da marsikdo raje suče kramp pri različnih 
akcijah kot pero, toda poskusiti ni greh. Če bo kje kaka vejica 
manjkala, jo bomo že postavili na pravo mesto, in če bo sta
vek okoren, ga bomo izpilili, da bo lepo zvenel. Glavno bo, da 
nam boste pisali, da se bo vedelo, kaj delajo gasilci, kaj lovci, 
kaj kulturniki, kaj šolarji, in kaj se dela na občini ali po krajev
nih skupnostih. 

Nimamo nobenih ambicij postati Delo, ali, če hočete. Mla
dina, radi pa bi postali tisti dober bobnar, ki je svojčas nosil 
različne novice od vasi do vasi. Upajmo, da bo več dobrih kot 
slabih. Uredniki 
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ustava... Iščemo dobre sogovornike 
Osnutek dopolni l ustave S R Slo

venije je v javni razpravi že dva me
seca . Javno razpravo vodijo organi
zaci je S Z D L in drugi družbenopoli
t ični dejavniki. 

V dosedanj ih razpravah v naši ob
čini , ki jih je pripravila O K S Z D L Vrh
nika, so bila izobl ikovana nas lednja 
stal išča in pripombe: 

1. Besedi lo osnutka ustavnih do
polnil je kljub sp lošnim težnjam, naj 
bo ustava kratka, jasna in razumlji
va, zelo obširno in ob tem se po
stavlja vprašanje o nujnost i povze
manja besedi la dopolni l ustave 
S F R J tudi v besedi lo ustave S R S . 

2. Str injamo se s stal išči , ki jih je 
o osnutku amandmajev izobl ikovala 
skupščina skupnost i občin ljubljan
ske regije. 

3. Področje, ki opredeljuje obči
no kot družbenopol i t ično skupnost , 
je v osnutku sicer ustreznejše od pr
votnega delovnega gradiva, vendar 
pa se odnos med občino in republi
ko glede na dosedanjo ureditev, pri
stojnosti občine in vire f inanciranja 
spreminja, obč ina pa izgublja status 
družbenopol i t ične skupnost i . 

4. Ne str injamo se z določi l i o 
obveznem ustanavl janju SIS. Pravi
ce in obveznost i naj se prenesejo na 
D P S — zbore združenega dela. Če je 
kakšen s is nujen, naj bo določen z 
zakonom. 

5. Besedi lo osnutka amandmaja , 
ki opredeljuje krajevno skupnost , 
njene pristojnosti in f inanciranje, ni 
sprejemljivo. Z a zagotavl janje mate
rialne osnove je potrebno opredelit i 
s is temske vire, ki jih samopr ispevek 
občanov ne more nadomest i t i ter 
ustrezno konkretizirati pristojnosti 
in določbe o funkcioniranju krajev
nih skupnost i . 

Besedi lo , da svoje skupne potre
be in interese delovni ljudje in obča
ni v krajevnih skupnost ih zadovolju
jejo in uresničujejo na zborih obča
nov in v svojih organih, je glede na 
neurejene vire f inanciranja nespre
jemljivo. 

6. Možne kombinaci je obl ikova
nja delegaci j in neposredno izvolje
nih delegatov za skupščine, navede
ne v amandmaju XXXIII, n iso jasne, 
predvsem ne vloga in položaj dele
gacij in neposredno izvoljenih dele
gatov. Če se besedi lo 6. odstavka 4. 
točke nanaša tudi na krajevne skup
nosti , naj se črta beseda „neposred
no", kajti v nasprotnem primeru sa
moupravni organi v krajevnih skup
nostih ne morejo prevzemati funkci
je delegaci je. 

Potrebno bi bilo poiskat i enotne 
in čiste rešitve, ki bodo v praksi 
učinkovite in racionalne, kajti seda
nji razvejen delegatski s i s tem v 
praksi ni zaživel in postaja vse bolj 
neučinkovit. 

7. Men imo, da družbenopol i t ični 
zbori ob sedanjem konceptu in s se
danjo v logo n iso več potrebni, zato 
bi jih bilo potrebno odpravit i ali pa 
spremenit i v splošne zbore. 

8. Podpi ramo osnovno besedi lo 
amandmaja X X X V , ker se zbori 
skupščin SIS kot četrt i zbor v skup
ščinah družbenopol i t ičnih skupno
sti, predvsem občin, v praksi n iso 
uveljavili. 

9. Skupščina občine Vrhnika je 
že predlagala, naj se pristojnost vo
litev nosi lcev pravosodnih funkcij 
prenese na skupščino S R S , čeprav 
tudi to pomeni , da so volitve le for
malne in odtujene od ljudi. 

Podp i ramo tudi idejo, naj bi lo pri
stojnost prenesl i na sekretarja Re
publ iškega sekretar iata za pravoso
dje in tako zagotovi l i neposredno in 
konkretno odgovornost za kadrov
ske rešitve. 

Javna razprava še ni končana. 
Osnutke dopolni l ustave S R Slove
nije bodo obravnaval i in sprejeli na 
seji Skupščine S R Sloveni je konec 
junija. Zato O K S Z D L poziva vse de
lovne ljudi in občane, da s svojimi 
stal išči , mnenji in pr ipombami pri
spevate k obl ikovanju predloga do
polnil ustave S R Slovenije. 

Srebrni znak 
sindikata 

N a reviji pevskih zborov, 5. 
maja 1989, je O S Z S Vrhn ika po
delil srebrni znak s ind ikata na j - ' 
bolj pr izadevnim s ind ika ln im ak
t ivistom, ki so jih izbrale in pre
dlagale osnovne organizaci je 
Zveze sindikatov Vrhnika. 

Letos so srebrni znak prejeli iz 
IUV dr. Tone Gantar , Miran Kr-
žmanc, iz U O S O Jure Petkov-
šek, iz Žito Ml in i Rezka Oblak, iz 
OŠ Log Dragomer Fani Bolčina 
in iz L B Obrad C icm i l . 

Kar malo odmaknjen je letoš
nji občinski praznik, ki smo ga v 
vrhniški občini tako kot vsako 
leto, prazno.vali na začetku ma
ja. Osrednja proslava je bila v 
nedeljo, 7. maja, v Ligojni, kjer 
so gostitelji pripravili prijetno 
srečanje. Še bolj kot sama pro
slava s podelitvijo priznanj pa 
so letošnji praznik zaznamovali 
delovni uspehi: Industrija usnja 
je odprla prodajni prostor v Stari 
pošti, tudi Liko ima prodajni sa
lon, praznovanju se je pridružila 
kmeti jska zadruga z razstavo ži
vine — o vsem tem v sliki in be
sedi poročamo na 1. strani. 

Osrednje proslave v Ligojni 
se je v nedeljo, 7. maja popold
ne, udeležilo kar lepo število lju
di. Slavnostni govornik je bil 
predsednik občinske skupščine 
Herman Bole, v kulturnem spo
redu pa so nastopali učenci vrh
niške glasbene šole, folklorne 
skupine iz Ligojne, mladi recita-
torji iz K S Ligojna, spored pa 
sta povezovala Matjaž Žirovnik 
in Mira Suhadolnik. Podeljene 
so bile tudi Cankarjeve plakete: 
letos so jih prejeli Obrtno zdru
ženje Vrhnika, G lasbena šola 
Vrhnika in borovniški zdravnik 
dr. Jože Petrovčič. O dobitnikih 
plaket poročamo posebej. Po
seben ton praznovanju je dal tu
di pozdrav pobratene občine 

Obrtno združenje Vrhnika v 
letošnjem letu praznuje 10. 
obletnico obstoja s tem ime
nom. Združevanje in povezova
nje samostojnih obrtnikov pa 
sega v leto 1973, da bi izbrali de
legacije oziroma opravili volitve. 
V letu 1976 so se obrtniki pro
stovoljno združevali v društvo, 
od leta 1979 pa so se po obči
nah oblikovala obrtna združe
nja, ki obvezno včlanjujejo obrt
nike na svojem območju. 

Obrtno združenje Vrhnika 
predstavlja že skoraj okoli 400 
samostojnih obrtnikov in pribli
žno toliko delavcev, zaposlenih 
pri njih. Obrtno združenje spod
buja in organizira vse tiste aktiv
nosti, ki so pomembne za uskla
jevanje interesov obrtnikov s 
splošnimi družbenimi interesi. V 
tem dolgoletnem obdobju je 
obrtno združenje s prirejanjem 
številnih družabnih prireditev, 
strokovnih razstav, športnih 
iger, kulturnih prireditev števil
nih umetnikov, predvsem pa s 

Glasbena šola Vrhnika je 
začela delati takoj po vojni. 
Nekaj časa je delovala 
samostojno, nato v okviru Zveze 
kulturno prosvetnih organizacij. 
Od leta 1976/77 pa zopet deluje 
samostojno kot Glasbena šola 
Vrhnika. S pridobitvijo novih 
učnih prostorov ter povečanjem 
števila pedagogov se začenja 
njena uspešna pot. 

Šola ima vpisanih povprečno 
okoli 240 učencev pri 
individualnem pouku in 30 v 
oddelkih male glasbene šole, ki 
uspešno deluje že nekaj let. 

Z vztrajnim in prizadevnim 
delom učiteljev in učencev pa si 
je šola v zadnjem obdobju 
10—12 let delovanja pridobila 
mesto med najboljšimi nižjimi 
glasbenimi šolami v Sloveniji. 
Bi la je izbrana za pobratenje s 
posameznimi glasbenimi šolami 
iz vseh jugoslovanskih republik 
in pokrajin in se tako 
udeleževala srečanj v mnogih 
krajih. V letu 1988 je bila 
Glasbena šola Vrhnika 
gostitelj ica 10 šol iz Jugoslavi je. 

Največ uspehov pa je Glasbe
na šola Vrhnika dosegla s sode
lovanjem na tekmovanjih. Od le
ta 1982 so učenci Glasbene šo-

Capl j ina, katere predstavniki so 
se udeležili s lovesnosti . 

Predsednik občinske skup
ščine Herman Bole je pohvalil 
krajane Ligojne za vse, kar v 
prostem času naredijo za razvoj 
krajevne skupnost i , potem pa 
se je ozrl na aktualne težave. 
Opozoril pa je, da je tudi različ
nost lahko bogastvo, in v vrhni
ški občini to dokazujemo v so
delovanju z J L A in pobratenimi 
občinami. Govoril je tudi o go
spodarskih razmerah in dejal, 
da smo v gospodarstvu občine 
težke gospodarske razmere ob
čutil i nekoliko manj kot drugod: 
v nekaterih študijah je občina 
celo med vodilnimi v Jugoslavi
ji-

Predsednik Bole je dejal, da 
kljub uspehom kvalifkacjska se
stava zaposlenih med najslabši
mi v Sloveniji. Nadaljeval je: 

..Zaposlovanje se je ustavilo 
in nezaposlenost začenja nara
ščati. Še vedno ustvariti prete
žni del dohodka le dve delovni 
organizacij i, ob tem da je razvoj 
občine oprt le na svoje moči . 
Proizvodnja se le nekoliko pove
čuje in akumulaci ja tudi, toda 
dosegla je komaj predlansko ra
ven. S skromnimi sredstvi, se te 
spremembe ne dajo speljati čez 
noč. Pa vendarle upamo na bol
je. Oživljena inovativna dejav-

pospeševanjem razvoja gospo
darskih dejavnosti, ki jih obrtni
ki opravljajo, predstavljalo obrt
ništvo kot pomemben in enako
praven dejavnik v naši družbi. 

Združenje obrtnikov opravlja
jo tudi precej del, ki so mnogo
krat neopazna in malenkostna 
za posameznike, vendar združe
nje predstavljajo veliko prihra
njenega časa in poti posame
znim obrtnikom, tako da se ti la
že posvetijo osnovni dejavnosti, 
to je obrtni proizvodnji. 

In ravno na tem področju je 
obrtno združenje z načinom svo
jega dela pripomoglo k temu, da 
se je število obrtnikov v tem ob
dobju povečalo za 205 %, števi
lo delovnih mest pa za 255 %. 
To pa pomeni precejšen napre
dek drobnega gospodarstva in 9 
tem tudi napredek celotnega 
družbenoekonomskega razvoja 
našega kraja. 

Pobudo za podelitev prizna
nja je dal izvršni svet skupščine 
občine Vrhnika. 

le dosegli štirikrat prvo nagra
do, 17-krat drugo in enkrat tretjo 
nagrado v republiki ter trikrat 
drugo nagrado na zveznih tek
movanjih. 

Ves čas je Glasbena šola 
Vrhnika skrbela tudi za zgledno 
sodelovanje v širšem in ožjem 
domačem okolju. Njeni 
pedagogi vadijo pevske zbore, 
ki dosegajo lepe uspehe na 
amaterskih tekmovanjih. 

Številne nagrade in uspehi so 
dobra spodbuda, da bodo 
učenci in učitelji Glasbene šole 
Vrhnika nadaljevali uspešno 
delo. 

Pobudo za podelitev 
priznanja je dalo predsedstvo 
skupščine občine Vrhnika. 

nost že daje pomembne sadove. 
Izvozni uspehi so na zavidljivi 
ravni. Drobno gospodarstvo je 
sicer sol idno razvito, a prav se
daj skuša narediti pomemben 
korak. Nujno pa moramo pospe-

•šiti urejanje industri jskega in 
obrtnega prostora s komunalno 
opremo. Samo tako lahko zago
tovimo prostor za perspektivno 
širitev in smotrno organizacijo 
programov. 

Kmetijstvo v svojem razvoju 
še vedno nima primernega me
sta. Vlaganja so velika in teh
nično zahtevna, zato le počasi 
napreduje. Rezultati melioracij 
so že vidni, vendar pa je izkori
stek vloženih sredstev še mogo
če izboljšati. Razdrobljenost po
sesti in slabo obdelovanje, 
predvsem pa drobnolastniški 
pogledi so še naprej največja 
ovira. Še nekoliko slabše je ob
delovanje družbene zemlje, ven
dar je upanje, da se ta problem 
letos reši. 

Posebna skrb je namenjena 
zaostrenim gospodarskim ra
zmeram v družbenih dejavno
stih. Postopno zmanjševanje 
programov in prerazporejanje 
med dejavnostmi poteka razme
roma neboleče. Nekol iko težje 
se občasno pojavljajo problemi 
v zdravstvu in socia lnem skrbs
tvu, vendar se dogovorno z go-

Dr. JOŽE PETROVČIČ 

Dr. Jože Petrovčič je začel 
zdravniško prakso v Borovnici 
leta 1953 kot zdravnik v splošni 
ambulanti. V težavnih razmerah 
povojne Jugoslavi je se je 
spoprijel s prostorskinni in 

kadrovskimi problemi zdravstva 
in predvsem njemu gre velika 
zasluga za uspešno in 
strokovno organiziranost 
zdravstva ter to, da je bil zgrajen 
zdravstveni dom v Borovnici. 

Sodeloval je tudi pri 
organiziranju zdravstvene 
službe v občini in regiji. Leta 
1986 je bil pobudnik združitve 
zdravstvenih domov Cerknica, 
Idrija, Logatec in Vrhnika v 
Notranjski zdravstveni dom. 

Poleg izredno požrtvovalnega 
vsakodnevnega dela v ambulan
ti ves čas svojega dela sodeluje 
tudi v samoupravnih organih de
lovne organizacije in tozda 
Zdravstvo Notranjskega zdravs
tvenega doma. 

Aktivno pa je vključen tudi v 
občinske in krajevne organizaci
je socia lnega varstva in zdravs
tvo. V organizaciji Rdečega kri
ža deluje že mnogo let. V okviru 
SZDL, raznih komisij in tudi kot 
delegat družbenopolit ičnega 
zbora občine Vrhnika že vrsto 
let sodeluje na področju social
no zdravstvene politike. 

Dr. Jože Petrovčič je kot 
zdravnik splošne prakse in pedi-
ater uspešen in priznan med 
strokovnjaki ter priljubljen med 
krajani in to priznanje naj mu bo 
skromno nadomesti lo za vse 
dneve in noči njegovega nese
bičnega dela in skrbi za bolnike. 

Pobudo za podelitev prizna
nja je dala krajevna organizaci ja 
SZDL Borovnica. 

spodarstvom v občini zadovolji
vo rešujejo. Ob tem so v pripravi 
tudi organizacijske spremembe, 
ki naj preprečijo nadaljnje zaos
trovanje in s smotrno organizi
ranostjo celo prispevajo svoj 
delež k izboljšanju razmer. 

Najslabše se nam godi s turi
zmom. Mnoge naravne lepote te 
arhitektonske in kulturne zani
mivosti ostajajo zaprte za svet 
in neizkoriščene za nas. Ko se 
primerjamo s Tržičem, Kropo, 
Idrijo in še s kom, ugotavljamo, 
kaj vse bi še morali storiti, a 
nam preprečuje nedorasla za
vest, razdrobljenost pa tudi 
sredstva. Ureditev Stare pošte 
je redka svetla točka v ohranja
nju stare arhitekture in prikazu 
zgodovine, obenem pa repre
zentančen objekt, za katerega 
upamo, da bo komercialno 
uspešen. Morda bo to spodbu
da za hitrejšo obnovo razpada
jočih objektov mestnega sredi
šča. 

Veliko truda je bilo potrebne
ga za gradnjo komunalne opre
me, s katero želimo dolgoročno 
prispevati k rezultatom drugih 
dejavnosti in še posebej izbolj-
šti urejenost okolja. Pri tem je 
posebej opazna pripravljenost 
občanov, da s samoprispevki 
pomagajo k realizaciji skupnih 
občinskih kot tudi krajevnih pro
gramov. Preskrba s pitno vodo 
je za daljše obdobje rešena, ra
zen v Zaplani. S tem bo razrešen 
tudi problem tehnološke vode. 
Gradnja centralne čisti lne na
prave na Vrhniki in zbiranje od
padnih voda je v teku. S tem bo 
omogočena gradbena in investi-

S K O C E S (Samoupravna komu
nalna cestna skupnost občine 
Vrhnika) svoj delovni program 
letos intenzivno usmerja v razre
ševanje dveh prednostnih na
log: nadaljevanje programa II. 
faze oskrbe z vodo in prenovo 
križišča pred Mantovo s sema-
forizacijo na Vrhniki. 

Program oskrbe z vodo vse
buje prenovo vodovoda Dol-
Laze (cevovod, vodohran), do
končanje rekonstrukcije Hrib-
Mati lda z dograditvijo sekundar
nega omrežja. Pri tem je vsa po
zornost namenjena sanaci jsk im 
ukrepom za varovanje vodnega 
vira borovniški vršaj in nadalje
vanju gradnje primarne kanali
zacije. 

V cestnem gospodarstvu se 
bo nadaljevala prenova lokalne 
ceste Podlipa—Smrečje v dolži
ni 1,2 km, ki spada med zahtev
nejše posege na celotni trasi. 

Prenova in semaforizaci ja kri
žišča pred Mantovo bo zahtev
nejši poseg, saj bo treba najprej 
zgraditi povezovalni kanal B in 
pretočni bazen meteornih voda 
in upoštevati arheološke pogo
je. 

F A G G Ljubljana izdeluje idej
no cestno prometno študijo za 
občino, S C T TOZD Projekt pa 
PGD in PZI za križišče. Dokon
čan bo tudi loakcijsklh načrt Tr
žaške ceste na Vrhniki. Idejni 
projekt magistralne ceste od 
Vrhnike do Ljubljane bo izdelal 

c i jska zasnova širšega območja 
— občinskega središča. Plino
vodno omrežje, ki se načrtuje, 
naj bi v prihodnje zagotavljalo 
še dodatni energetski vir. Posta 
vitev razdelilne elektro postaje 
pa nemoteno oskrbo z električno 
energijo. Pogovori o reševanju 
najbolj perečih cestnih proble-
movi so že končani in bodo začeli 
delati že letos. Širitev poštnih 
zmogljivosti, kjer so ovire za ra
zvoj še najbolj očitne, pa bo pre
dvidena v začetku naslednjega 
srednjeročnega obdobja. Tako 
bo zgrajena komunalna oprema 
skupaj še z drugimi aktivnostmi 
veliko prispevala k urejenemu 
okolju in hitrejšemu razvoju ob
čine. Mnogo se izgovarjamo na 
federacijo, republiko, odnose, 
vendar mnogo lahko storimo tu
di sami , a zopet ne vse. 

Tudi občinske meje so umet 
ne ločnice v naravi, ki prispeva
jo k dolgotrajnejšemu urejanju 
širšega vplivnega področja. 
Skupni nerešeni probemi osta
jajo Ljubljansko barje, povodje 
Ljubljanice, zaščita vodnozbir-
nih območij in podtalnice, pove
zave ceste in vodovodnih omre
žij, varovanje in obnova gozdov 
in ne nazadnje tudi pretok ka
drov in s tem povezano ustvarja
nje dohodka. 

Prepočasi se zavedamo med
sebojne prepletenosti naštetih 
problemov in premalo uporab
ljamo stroko za reševanje teh. 
Vedno poudarjamo, da na stiči
šču krasa in ravnine, kjer so pro
blemi najbolj oči tni , iščemo so
govornike za prihodnjo obojes
transko korist." 

Projektivni atelje iz Ljubljane. 
Sredstva bo zagotovila Skup
nost za ceste Slovenije. 

Osnovni program vzdrževanja 
je izdelan na količinsko enakih 
osnovah kot v preteklem letu. 
razen javne razsvetljave, saj je 
vanj vključeno še vzdrževanje 
javne razsvetljave ob magistral
ni cesti (Drenov grič in Log). 

V prvem polletju namerava
mo asfaltirati ceste na Vrhniki 
(Krpanova cesta, Dobovičnikova 
cesta) in Borovnici (odsek na 
Molkovem trgu). 

Če prenove in semaforizacije 
križišča pred Mantovo letos ne 
bomo mogli realizirati, bomo v 
drugem polletju sprejeli in izpol 
nili nadomestni program v okvi
ru interesnih odborov. 

Vzdrževanje vodovoda in ka
nalizacije bo potekalo skladno s 
programom Komunalnega po 
djetja Vrhnika. Cene komunal 
nih storitev naj zagotavljajo 
enostavno in razširjeno repro 
dukcijo. 

Nadzor nad opravljanjem 
vzdrževalnih in investicijskih del 
je poverjen Zavodu za načrtova 
nje Vrhnika. 

V delovni skupnosti S S S S I S 
Vrhnika bodo tudi v letu 1989 z? 
področje komunalno-cestne de 
javnosti zaposleni trije delavci. 
Za čim večjo učinkovitost bomo 
sodelovali pri reorganizaciji 
skupne strokovne službe. 

Dragi krajevni Verda, pomagajte 
zgraditi gasilski dom 

Gasi lc i iz Verda se obra
čamo na vas s prošnjo, da bi 
nam s f inančnimi prispevki 
pomagali dograditi gasi lsk i 
dom. Sami gasi lc i smo opra
vili že več kot 10.000 prosto
voljnih delovnih ur, gradbeni 
material pa je treba plačeva
ti in ta se nenehno draži. 
Dom je že skoraj dograjen, 
manjkajo le še notranji tlaki, 
fasada in pa ureditev okolja, 
za fasado smo uspeli zbrati 
8 starih milijard dinarjev, 
manjkajo pa nam še tri in za
to se obračamo na vas kraja
ne, da nam po svojih močeh 
pomagate. Dom, ki ga gradi
mo, ne bo v ponos samo ga
si lcem, ampak vsem kraja
nom Verda. Pripominjamo 
tudi, da se gasi lski domovi 
vsepovsod gradijo s samo

prispevkom, tudi v naši obči
ni imajo nekatere krajevne 
skupnosti svoj prispevek. 
Krajevna skupnost Verd ga 
nima in zato prosimo, da bi 
nam z enkratno f inančno po
močjo pomagali dokončati 
zidavo doma, za kar vam bo
mo zelo hvaležni. 

Prosimo, da svoj prispe-
. vek nakažete na žiro račun: 
Gasi lsko društvo Verd, 
50110-678-87220, ali pa ga 
vplačate v pisarni krajevne 
skupnosti Verd vsak pone
deljek in petek od 8.30 do 
11.30 in vsako sredo od 16. 
do 19. ure. 

Za vsak vaš prispevek se 
vam že vnaprej najtopleje za
hvaljujemo. 

Upravni odbor G D Verd 

Dobitniki Cankarjevih plaket Kaj delajo 
OBRTNO ZDRUŽENJE VRHNIKA 

GLASBENA ŠOLA VRHNIKA 
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SZDL Vrhnika 

Vsakogar, ki odide, je škod 

Cesta, ki nas bo zbližala 
Dolgoletne želje prebivalcev 

Pokojiške planote se počasi 
uresničujejo. Lani so namreč 
začeli popravljati cesto, ki pove
zuje Borovnico s Pokojiščem po 
tako imenovani „Rebai". Tako 
se cesta v dol ino skrajša z 12 na 
4 kilometre, kar se zelo pozna 
pri času, ki je zelo dragocen. 

Leta 1987 je bil podpisan druž
beni dogovor o sofinanciranju 
ceste in to tako, da je G G pri

speval polovico, 20 odstotkov 
pa S O in K S Borovnica, deseti
no pa bodo zbrali krajani Pokoji-
šča sami . Delo je organizirano 
po etapah od I. 87 do I. 91, ven
dar bodo dela opravljena pred
časno, kar je za naše razmere 
pravi čudež. Do sedaj je obnov
ljenih že 2250 m ceste, denar pa 
je zagotovljen še za nadaljnjih 
750 m, kar bodo naredili do kon
ca junija, preostalih 500 m bodo 
uredili jeseni , če bo dovolj de-

Vrhničani, pozor! 

Počitnice ob bazenu 
Vrhničani, pozor! Po dolgih 

sušnih letih bo naš bazen znova 
dobil vodo: 24. 6. bo otvoritev. 
Da, čisto zares in to ravno v ča
su , ko vsak po svoje razmišlja
mo, kje bomo namočil i svoje 
izmučeno telo. Morje je drago, 
pravite Nič zato, plaža je tako-
rekoč pred nosom. Športnim 
igriščem se bo torej vsak čas 
pridružil še bazen, prenovljen, 
skoraj nov in ob njem okrepče
valnica. 

Za vse je kriv odbor za objek
te pri telesnokulturni skupnost i 
Vrhnika. Spomladi so ustanovili 
gradbeni odbor, ki ga vodi Raf
ko Jaklič. S skupnimi močmi 
so pritegnili k sodelovanju šte
vilne delovne organizacije, ki so 
prispevale IUV nepovratna 
sredstva, LIKO in Avtomontaža 
Kovinarska brezobrestno poso
jilo, Kmeti jska zadruga Vrhnika 
je prispevala material, Merca-
tor, tozd Dolomiti prav tako, svo
je roke je primaknilo tudi občin
sko združenje obrtnikov, denar
na sredstva Donit in stanovanj
ska zadruga. ZTKO se je odpo
vedal 12 odstotkom letošnjega 
predračuna za svoje dejavnosti, 
telesna kultura pa je primaknila 
svoja sredstva iz amortizacije in 
vzdrževanja vseh objektov v ob
čini. Telesnokulturna skupnost 
je pod ugodnimi pogoji najela 
posoji la pri LB in Zavarovalnici 
Triglav. Čeprav je na začetku ka
zalo, da bo bazen še dolgo sa
meval in razpadal, so po zaslugi 
gradbenega odbora zbrana 
sredstva zadostovala za obnovo 
bazena. 

Zdaj pa povabilo na otvori
tev. Kaj se nam obeta? 

Lepo vreme in prijeten pro
gram, dopoldne za otroke, po
poldne za mlade po srcu. Za 
vsakega nekaj torej. Sobotno 
dopoldne bo ob 10. uri predra
mila ubrana g lasba mladega 
novomeškega ansambla Prote-
us. Fantje so najboljši med naj
mlajšimi, to so dokazali na Pilo-
vih koncertih. Za smeh in vese
lje bo skrbel periskopovec J o s 
Zalokar, ki pripravlja zabavne 
igrice v vodi in ob njej. Pomagal i 
mu bodo plavalni mojstri in se
veda zvesti pomočnici , tudi peri-
skopovki Blažka Mtiller in Desa 
Muk, če ne bosta z J o s o m ravno 
sprta. Poleg zabave se udele
žencem tekmovanj obetajo tudi 
lepe nagrade. Dopoldanski spo
red bomo sklenil i v času kosi la. 
Čeprav bodo otroci bazen lahko 
preverili že dopoldan, bo uradna 
otvoritev ob 15. uri, ko bomo 
prerezali vrvico in slišali nekaj 
besed o novi pridobitvi. 

Za žejne in lačne bosta ves 
čas in seveda v prihodnje vse le

to skrbela Bojan Škilan in Mitja 
Trtnik s svojo ekipo. Delovni čas 
okrepčevalnice bo vsak dan od 
9. do 23. ure, bazena pa od 9. do 
18. ure. Prvi dan novega bazena 
bomo zaokrožili z veselico. Od 
17. ure dalje se ob živi glasbi in 
veseli pesmi obeta ples in zaba
va, dokler boste zdržali. Da bo 
vesel ica takšna, kot se spodobi , 
bodo pomagali vrhniški gasi lc i . 

Skratka, Vrhničani in vsi , ki 
radi plavate tako in drugače, 
vabljeni na bazen v soboto, 24. 
junija. Gradbeni odbor bazena 

narja. Želje, da se cesta uredi v 
celoti, so velike, vendar inflacija 
hitro pobira denar. Prošnje za 
denarno pomoč, ki jih je napisal 
gradbeni odbor v K S Borovnica, 
so bile poslane na vse DO v ob
čini, uslišane pa so bile le v LI
KO in Kovinarski z Vrhnike. Ne
kaj denarja pa bo prispevala tu
di Lovska zveza Slovenije. 

Zemel jska dela opravljata sa
mostojna obrtnika iz Borovnice 
brata Debevc in predstavniki 
G G , ki so tehnični izvajalci del, 
so zelo zadovoljni z njima tako 
glede kakovosti kot cene. 

Pri obnovi se večinoma drži 
stare trase, ta se bo spremenila 
le na enem mestu. Precej druga
čen pa bo naklon ceste, saj je 
bil prej tudi 24-odstoten, sedaj 
pa bo največ 15-odstoten, v pov
prečju pa 10-odstoten. Širina ce
ste bo 4 m in še pol metra ban-
kine. Narejeno bo tudi odvodo-
vanje s propusti. Lepo urejena 
cesta bo neprimerna za gorske 
dirkače, saj so vedno velika ne
varnost nezaželenega izleta 
med smreke. 

Prebivalce Pokojišča bo ce
sta zbližala s svetom in upamo, 
da se po njej ne bodo le spušča
li v dolino, ampak da se bodo po 
njej tudi vračali. 

Andrej Drašler 

Predsedstvo O K SZDL Vrhni
ka je letos obravnavalo perečo 
problematiko v občini in se 
opredelilo do posameznih vpra
šanj s sklepi in stal išči. Poseb
no pozornost so člani predseds
tva posvetili poročilu o poslova
nju ozdov gospodarstva in ne
gospodarstva v letu 1988, anali
zi kadrovske politike, štipendira
nja in pokl icnega usmerjanja ter 
zaposlovanja. 

V izjemno zaostrenih pogojih 
za gospodarjenje je gospodars
tvo poslovalo brez izgub in 
uspelo povečati akumulaci jo. 
Podatki so pomembni pred
vsem zato, ker analize bi lance 
kažejo, da delovne organizacije 
poslujejo predvsem z lastnimi 
sredstvi. Povečal se je izvoz ob 
hkratnem zmanjšanju uvoza. 

Vrhniško gospodarstvo 
(predvsem IUV in LIKO) je dalo 
pomemben prispevek k izboljša
nju zunanjetrgovinske bi lance 
SR Slovenije. 

Iz poročila o poslovanju ni bi
lo zaznati večjih sprememb v 
smeri uvajanja novih proizvod
nih programov, zlasti tistih, ki 
bodo v okviru drobnega gospo
darstva dopolnjevali že utečene 
proizvodne programe. 

Razmere so zaskrbljujoče 
predvsem zato, ker podatki o za
poslovanju kažejo, da se zapo
slenost v gospodarstvu zmanj
šuje, medtem ko se v negospo
darstvu nadaljuje težnja o po
spešenem zaposlovanju. 

Anal iza stanja je pokazala, 
da nimamo ustrezne strategije 
kadrovske politike, ker prihaja 
do znatnega odliva domačih ka
drov v druga okolja. V preteklem 
obdobju tudi n ismo uspeli pri
praviti in opremiti novih površin 
za industrijsko in obrtno cono, 
ki so eden od pogojev za usta
navljanje novih proizvodnih de
lovnih organizacij ter enot dru
žbenega in zasebnega sektorja. 
Člani predsedstva so menil i, da 
prav v obdobju, ko se občutno 

izboljšujejo možnosti za dejan
sko oživitev drobnega gospo
darstva v občini, n ismo izrabili 
vseh možnosti, kot so bližina 
Ljubljane in dobre prometne po
vezave. 

Precej bolj ali manj znanih 
„šušmarjev" pa je tudi dokaz (ne 
samo na Vrhniki), da potencialni 
nosilci novih obratovalnic v ob
čini so, vendar bi jih morali z us
trezno davčno politiko ter z nu
đenjem ustreznih možnosti 
vključiti v omenjene dejavnosti. 

V družbenih dejavnostih smo 
spremljali težaven položaj v 
zdravstvu in šolstvu. Pri tem 
smo spremljali tudi gradnjo vrt
ca v Borovnici in ugotovili, da 
aktivnosti v letu 1987 in 1988 ni
so potekale najbolje. To bo lah
ko imelo za posledico nepravo
časno dokončanje stavbe. 

Predsedstvo je zaradi tega 
predlagalo, da morajo vsi odgo
vorni dejavniki v občini sprejete 
obveznosti dosledno izpeljati in 
s tem omogočit i dokončanje 
najkasneje do 31. marca 1991, 
ko bo potekel krajevni samopri
spevek v KS Borovnica. 

V razpravah so člani pred
sedstva ugodno ocenil i preskr
bo s pitno vodo, predvsem v su
šnem obdobju v primerjavi s te
žavnimi razmerami v SR Slove
niji. 

Zadostne količine pitne vode 
z vršaja Borovniščice so dokaz 
pravilnih strokovnih in polit ičnih 
odločitev v letu 1982 in 1985. 

Višji predeli, ki se oskrbujejo 
iz lastnih zajetij, v sušnem ob
dobju niso imeli na voljo dovolj 
pitne vode. Oddelek za ljudsko 
obrambo in občinska gas i lska 
zveza sta uredila prevoz vode s 
cisternami. Glede na to, da bo v 
prihodnjem letu (30. 6. 1990) po
tekel občinski samoprispevek 
za oskrbo z vodo, je predseds
tvo naložilo odgovornim dejav
nikom, naj izdelajo strokovno 
analizo uresničevanja programa 

II. faze oskrbe z vodo za na 
nje aktivnosti in morebitni i 
rendum za novi samoprispi 
v letu 1990. 

Pri obnovi dela zvez in 
štev je bilo dogovorjeno, da 
rajo le te pri obravnavi zaki 
nih računov in programo ra; 
niti svoje delovanje in predi; 
ti ukrepe za izboljšanje razi 
na posameznih področjih. 

Ustanovljena je bila podri ' 
ca Kmečke zveze Slovenije. 

Nadalje je predsed: 
spremljalo evidentiranje in t 
didiranje kandidatov za pi 
sednika OK SZDL Vrhnika, 
kandidature sta na koncu < 
kandidata odstopi la. 

Poleg navedenega se je pi 
sedstvo na vsaki seji seznanj 
in obravnavalo aktualne dog 
ke v občini, kot so bili: odhod 
zervistov na vojaško uspos 
Ijanje v S A P Kosovo in nezakr 
to prelivanje finančnih sreds 
v SIS za otroško varstvo. 

Veliko časa je predsedsi 
namenilo nalogam pri obravn; 
dopolnil ustave S F R J in SF 
Za strokovno pomoč pri obi 
navi te zahtevne teme smo i 
vabili podpredsednika RK SZI 
Viktorja Žaklja, ki je pri tem | 
jasnil tudi zapletene družbei 
polit ične razmere v naši druži 

V letu 1990 bodo v S F R J sp< 
šne volitve za organe oblasti 
samoupravne organe. V na 
občini potečejo mandati : prc 
sedniku skupščine, predsedi 
ku izvršnega sveta in vseh tr< 
zborov. Poleg tega pričakujen 
tudi kadrovske spremembe 
DPO že jeseni letos. 

Pred nami je obdobje zao 
trenih in zapletenih ekonoi 
skih, polit ičnih in socialnih n 
zmer, ki obenem nalagajo intei 
zivno pripravo in demokratičn 
postopke pri evidentiranju kai 
didatov za odgovorne funkcije 
naši občini. 

Franjo Modrijai 

Gospodarjenje s prostorom 

Zavarujmo naše okolje 
Če pogledamo občino Vrhni

ka in vemo za velika sredstva, ki 
jih vlaga družba v prostorsko 
dokumentaci jo, kadre in razne 
službe, lahko ugotovimo, da je 
trud zaman. Učinek vseh teh de
javnikov v prostoru je zelo s lab 
ali pa kar porazen. 

Ob nekaj izjemah družbene 
ali zasebne gradnje je povprečje 
gradenj arhitektonsko neobliko
vano in grdo, krajina v celoti pa 
ravzrednotena in postaja vedno 
manj podobna tisti, ki smo jo 
dobili od svojih dedov v uporab
ljanje in ohranjanje. Če se bosta 
degradacija okolja in razkroj na
selij nadaljevala bomo svojim 
sinovom zapustil i deželo, ki je 
ne bo več mogoče restavrirati in 
si bodo kmečke domove in vasi 
ter čisto in nenačeto pokrajino 
ali lepa mesta lahko ogledovali 
le še na sl ikah. 

Vzrok za omenjeno razvred
notenje je predvsem nedovolje
na — črna gradnja, torej zidava 
brez ustreznih dovoljenj ali v 
nasprotju s pogoji lokaci jskega 
ali gradbenega dovoljenja. 

S poznavanjem zakonodaje o 
urbanistični inšpekciji je izvršbo 
(odstranitev nedovoljene grad
nje) na območju, kjer ni mogoče 
izdati lokaci jskega dovoljenja, 
mogoče realizirati z upošteva
njem zakona o splošnem uprav
nem postopku, približno v enem 
mesecu. Tudi na območj ih, kjer 
je gradnja dovoljena, investitor 
pa jo je izvedel brez lokacijske
ga dovoljenja ali v nasprotju z 
njim, je možna izvršba v enem 
mesecu, če investitor za dovo
ljenje ni zaprosi l ali uskladil 
gradnje z lokaci jskim dovolje
njem. 

Kot vzrok za nedovoljeno zi
davo investitorji med drugimi 

navajajo predolge lokaci jske 
postopke. Objektivno gledano 
postopki, glede na potreben ge
odetski posnetek, terenski 
ogled, pridobitev vseh soglasi j 
in izdelavo lokacijske dokumen
tacije niso dolgotrajni. Če pa 
upoštevamo novogrartitelja, ki 
se januarja odloči za gradnjo, za 
pridobitev dokumentaci je pa 
predvsem zaradi stanovanjske
ga posoji la in mora predložiti 
dokumantaci jo že marca, je rok 
za izdelavo lokaci jske doku
mentacije 3 — 4 mesece, dolgo 
obdobje. Zanemariti ne gre dejs
tva, da so lokacijski postopki 
pogosto povezani s parcelacija
mi, ki ne morejo biti opravljene 
čez noč, s konflikti s sosedi , 
spornim solastništvom in po
dobnimi. Reševanje vseh teh za
dev, ki so zgolj problem investi
torja, ti seveda vštevajo v rok 
pridobivanja lokaci jskega do
voljenja. 

Pomanjkanje zazidljivih povr
šin za individualno zidavo, ki jo 
občani pogosto jemljejo kot edi
no možno rešitev stanovanjske
ga vprašanja ima tudi svoje me
sto med vzroki za črne gradnje. 
Prostorsko dokumentaci jo pri
pravljamo prepočasi, vzrokov od 
nasprotujočih interesov v K S 
ozkih osebnih interesov do za
pletene zakonodaje pa ne bi po
navljali. 

Specifična črnograditeljska 
dejavnost je gradnja v nasprotju 
s pogoji lokaci jskega dovolje
nja. 

Tovrstna samovolja je, na pri
mer, popolnoma skazi la jedro 
vasi Blatna Brezovica, ki je lah
ko kot naselbina varovana le še 
na papirju. Samo v tej vasi je pet 
primerov nadomestnih gradenj 
oz. novogradenj, ki so v popol

nem nasprotju s tipično ambi-
entalno arhitekturo oz. z urbani
stičnimi pogoji urejanja naselja. 

Skoraj nemogoče pa je evi
dentirati vse manjše prostorske 
posege, od ograj, opornih zi
dov, drvarnic, nadstrešnic, del
nih nadzidav, ki so s hitrim po
segom od gradnje do fasade ne-
ugotovljivi ali zelo težko dokaz
ljivi. 

Omenimo naj še posebne čr
ne gradnje, tj. gradnje objektov 
le z lokacijskim dovoljenjem, 
medtem ko je pridobitev grad
benega dovoljenja opuščena. 

Največ tovrstne gradnje je v 
Zaplani; to so počitniški objekti, 
ki jih grade investitorji zgolj s 
svojimi sredstvi in seveda ne 
potrebujejo gradbene dokumen
tacije za pridobitev posoji la. 
Vendar so to, glede na zakono
dajo, čiste črne gradnje, saj 
pred pravnomočnostjo gradbe
nega dovoljenja na zemljišču ni 
dovoljen nikakršen poseg. 

Samovol ja pri prostorskih po
segih pa nikakor ni posebnost 
individualnih graditeljev. Ozdi 
skoraj praviloma postavljajo, 
predvsem manj zahtevne objek
te (skladišča, garaže), ne glede 
na dimenzije, brez ustrezne do
kumentacije. Uspešno jim že 
slede krajevne skupnost i in 
društva, ki brez vsakega občutka, 
za doseganje ozkega cil ja, uni
čujejo naravo in prostorske po
sebnosti . 

Sedanje stanje kaže na nizko 
bivalno kulturo. Gradnja posa
meznih individuanih objektov, 
pa tudi industrijskih, je obreme
njena z raznimi prizidki, adapta
ci jami, kombiniranjem materia
lov s podobno navlako. Če pri
merjamo novejše naselbine na 

Gorenjskem ali še ruralna ob
močja kje na Dolenjskem ali 
Krasu (pa tudi drugod), je bistve
na razlika pri splošni urejenosti 
naselij. V primeru Vrhnike je k 
slabemu današnjemu stanju 
mnogo pripomogel socialni ra
zvoj. Avtohtono kmečko prebi
valstvo (ki je drugod nosi lec tra
dicije in narekuje raven bivalne 
kulture), je v občini v manjšini. 
Velik del tvorijo priseljenci iz 
mest in od drugod, ki si po svoje 
urejajo bivališče in s svojim ne-
okusom, slabimi zgledi ob slabi 
družbeni kontroli naredijo naj
več škode. Seveda tudi avtohto
ni prebivalci niso tisto, kar so 
včasih bili. To niso več kmetje, 
temveč večinoma delavci, ki po
poldne kmetujejo, njihov vzor ni 
več kmečko življenje (prej ga 
prezirajo) temveč predvsem čim 
višji standard z vsemi tehnični
mi sredstvi (in pomotami), ki jih 
današanja civi l izacija nudi. 
Opraviti imamo torej s popolno
ma degradiranim načinom miš
ljenja in razumevanja, ki je v luči 
današnjega soc ioekonomskega 
razvoja še toliko bolj stihijski. 
Če ugotavljamo, da se za od
pravljanje navedenih problemov 
z ljudmi ni mogoče nadejati, se 
je treba odločit i za učinkovitejše 
ukrepanje občinskih upravnih 
organov, strokovnih služb in in
špekcijskih služb. 

Pri slednjem gre za to, kaj 
omogoča zakon in kakšna je 
pripravljenost ta določila uve
ljavljati. Prikazanih je veliko pro
blemov, misl imo pa, da bi z do
slednim, pravočasnim in nepo
pustljivim ukrepanjem pri obča
nih dosegli več discipl ine in 
upoštevanja. Sčasoma bi se 
uveljavila tudi avtoriteta, ki je 
sedaj ni (za razliko od drugih ob
čin, npr. Bled ali Radovljica) in 
bi občani, ko bi spoznal i , da jih 
kršitve drago stanejo (tudi ruši-
tve), ravnali manj samovoljno. 

Izvršni svet Skupščine občine 
Vrhnika je obravnaval poročilo o 
problematiki nedovoljenih gra

denj in sprejel naslednja stal 
šča: 

Od načrtovalcev prostora, pi 
stojnih inšpekcijskih služb t( 
komiteja za družbenoekonon 
ski razvoj in družbeno planiranj' 
zahteva, da: 

— ocenijo stanje na podro 
čju prostora, 

— pripravijo predlog za sa 
nacije na posameznih obmo 
čjih, 

— poskrbijo za učinkovitej 
šo pripravo posameznih doku 
mentov, 

— pripravijo pobudo za repu 
bliski izvršni svet in zbore repu 
bliske skupščine za : 

— predlagati je treba poeno
stavitev postopkov pri spreje 
manju prostorskih dokumentov 
(ne na račun kvalitete, pač pa 
učinkovitosti posameznih po 
stopkov s strani pristojnih 
upravnih organov, inšpekcijskih 
organov in načrtovalcev prosto 
ra); 

— učinkovitejšo kaznovalno 
politiko (avtomatično sprotno 

'valoriziranje višine predpisane 
kazni brez vsakokratnega spre
minjanja predpisov — rep. zako
ni, občinski odloki). 

Opozoriti je potrebno vse ko
munalne organizacijte, da brez 
gradbenega in lokaci jskega do
voljenja ne opravljajo nobenih 
priključkov na zahtevo stranke 
(elektro priključek, vodovod, ka
nalizacija itd.). 

Načrtovalec prostora — Za 
vod za načrtovnje Vrhnika, mora 
izdelati osnutke prostorskih do 
kumentov v skladu s planom 
Sklada stavbnih zemljišč in dru 
žbenim planom občine, po skle
njenih pogodbah. 

Izvršni svet tudi zahteva od 
urbanistične inšpekcije, da vse 
ugotovljene nedovoljene grad
nje preveri in tiste, k i j i h ni mo
goče legalizirati, predlaga ukre
pe po zakonu o urejanju naselij 
(odstranitev objektov). 
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Visoko priznanje Karlu Mušiču 

Kup želja za uspeh gasilstva 
Karel Mušič je dobitnik viso

kega priznanja S lS-a za požarno 
varnost, za svoj dolgoletni pri
spevek k razvoju gasi lstva na 
našem področju. Prve gasi lske 
veščine je dobil leta 1936 v Blat
ni Brezovici. Z delom pa je na
daljeval tudi po vojni, saj je bil 
sektorski poveljnik na okrajni 
gasi lski zvezi v letih 45—48, kjer 
je bil tudi tajnik. 

V zadnjem obdobju ima veli
ko zaslug za razvoj gasi lstva v 
Dragomeru, Zaplani in Sinji go
rici, kjer je s svojim delom pri
speval k ustanovitvi gasi lskih 
društev. 

Kljub upokojitvi je še vedno 
aktiven, saj si prizadeva, da bi v 
vseh G D izvedli popise članstva, 
ker je ravno s kadri zaradi stro
kovne usposobljenosti veliko te
žav. Kadrovski problemi se ka
žejo pri mladi generacij i, ki za 
gasilstvo nima posluha, druga
če je s pionirji, ki so aktivni v ve
čini društev. Tudi na šolah so 
krožki, vendar ima glede teh ne
katere zadržke. 

Zeli si tudi, da bi po gasi lskih 
domovih popisali material, saj se 
mnogokrat zgodi, da se gasi l
ska oprema meša z opremo ci
vilne zaščite. 

Zaskrbljen je, ker v stanovanj
skih blokih in hišah, s labo skrbi-

Dragomer 

Deset let vrtca 
Otroški vrtec v Dragomerju 

praznuje letos 10. obletnico. To 
je ustanova, ki ima 4 oddelke s 
predšolskimi otroki in jasl i . Za 
103 otroke skrbijo 4 vzgojitelji
ce, 4 varuhinje, 1 medic inska 
sestra ter drugo osebje, ki spa
da k vrtcu. 

Dopoldnevi v vrtcu so vedno 
zanimivi, saj vzgojiteljice skrbijo 
za razgibano življenje otrok, pa 
tudi za popoldanski čas so or
ganizirali t.i. c ic ibanovo vadbo v 
sodelovanju z ZTKO in OŠ; otro
ci naj bi sodelovali s starši, ven
dar se ta obl ika ni obnesla, saj 
je zmanjkalo volje. To je obl ika, 
ki je zelo zaželena in so jo pri
pravljeni še izvajati, predvsem v 
z imskem času. 

Kolektiv organizira tudi šport
ne dopoldneve, kjer otroci tekmu
jejo med seboj na otroškem igri
šču, k sodelovanju pa vabijo tu
di starše in stare mame, ki do
ma varujejo svoje otroke in vnu
ke. Nasploh si želijo večjega so
delovanja s starši, ker želijo, da 
bi bil vrtec ustanova, ki živi s 
krajem. Lep primer za to so 
sprejem dedka Mraza in pusto-
vanja, kjer se vsi lepo zabavajo. 

Letos so povabili k sodelova
nju obrtnike, ki jih tam ne manj
ka. Tu gre predvsem za denarno 
pomoč, ki jo uporabijo za nakup 
igrač; otroci jih sami izberejo. 
Vsem, ki so že prispevali, se ko
lektiv najlepše zahvaljuje. 

Zelo aktivno so se vključili v 
akcijo - 1 0 % , ki jo organizira 
Svet za vzgojo v cestnem pro
metu. Otroci delajo zemljevide 
in vanje vrisujejo črne točke, ki 
jih čakajo v njihovem kraju. 

Upravnica Tilčka Hafner nam 
je potarnala zaradi st iske v ja
sl ih, saj je malčkov vedno več 
kot pa je mest zanje. Pa naj še 
kdo reče, da Slovencem pada 
nataliteta. Mogoča pa je prema
lo vrtcev. Zanimivo vprašanje, 
za katerega bo potrebno poiska
ti odgovor drugje. 

Za konec pa še malo o odra
slih — mladini z osnovnih šol, ki 
na otroškem igrišču v Drago
merju povzročijo veliko škode s 
svojimi motorji in BMX- i . Lepo je 
odraščati, vendar brez prave 
vzgoje v šolah in pri starših ne 
bomo imeli otrok, ki bodo spo
štovali delo svojih staršev. 

Andrej Drašler 

jo za požarno varnost. Iz izku
šenj ve, da marsikdo ne zna 
upravljati z gasi lsk im aparatom. 
Svetuje, da bi vsaka hiša morala 
imeti gasi lski aparat, ki že v za
četku lahko omeji požar. Nas
ploh se zavzema za preventivno 
varstvo, saj je vsem jasno, da je 
bolje preprečiti kot pa zdraviti. 
Na žalost se največkrat vname 
zaradi človeške malomarnosti . 

V svojem hobiju se je kljub 
nesrečam, ki jih je doživel, veli
kokrat nasmejal napakam, ki so 
jih počeli gasi lc i , najbolj pa mu 
je ostal v spominu dogodek, ko 
so se gasi lci odpravili gasit Lu
no, ki je vzhajala, misleč, da gori 
gozd. 

Glede gasi lstva na Vrhniki si 
želi, da bi zaposl i l i fanta, ki bi se 
izključno ukvarjal samo z ga
silstvom, hkrati pa bi bil tudi po
veljnik OGZ. Zato pa bo potreb
no, da kaj ukrene SIS za požar
no varnost. 

Druga želja je s istem obve
ščanja; le redka društva imajo 
med seboj zvezo po brezžični li
niji, pa se velikokrat zgodi, da 
majhen požar pride gasit preveč 
vozil ali večji premalo. Prav bi 
bilo, ko bi zveze uredili po vsej 
občini. 

Gasi lsk i dom na Vrhnik i je že 
premajhen in dotrajan. Predlog, 
ki ga je dal Zavod za načrtova
nje z Vrhnike, da bi bil novi ga
silski dom v Sinji gorici, mu ni 
všeč, ker je to preveč oddaljeno, 
saj nimajo poklicnih gasilcev. 
Zavzema se za gradnjo doma, ki 
bi stal med vhodom na avtoce
sto in Gramexom. 

Nagrajencu lahko zaželimo, 
da se mu želje uresničijo, saj bo 
to zanj najlepša nagrada. 

Andrej Drašler 

Vozniki 
koles z 
motorjem 

Ena 
Časa ni več veliko, 1. julij se bli

ža, s tem pa obvezna uporaba var
nostne čelade! 

S 1. jul i jem letos začne veljati do
ločba zveznega z a k o n a o temelj ih 
varnost i v ces tnem prometu, po ka
teri morajo imeti vsi vozniki ko les z 
motor jem in osebe , ki se z njimi vo
zi jo, na glavi varnos tno čelado. 
Kdor ne bo spoštoval tega predpi
s a , bo kaznovan z 20.000 dinarji ka
zn i . 

P o nekater ih o c e n a h je v naši ob
č in i okol i 2.500 ko les z motor jem, 
zato lahko pr ičaku jemo vel iko pov
praševanje po čeladah tudi v naši 
in bl ižnj ih trgovinah in Petrolovih 
serv is ih. Pred nakupom naj bra lce 
opozor imo, d a kupi jo s a m o ATE
STIRANO ČELADO, torej lakšno, ki 
ima v notranjost i všit znak E z us
trezno števi lko g lede na državo, 
kjer s o čelado preizkusi l i in jo kot 
ust rezno za uporabo dal i na trg. Z a 
primer naj navedemo oznako , ki jo 
uporabl ja jo v naši zamejšč in i 
E22/02. Všit atest je znotraj čelade 
ali na je rmenčku za pripenjanje. Mi
l ičniki zagotavl ja jo, d a bodo do
s ledno spoštoval i predpis , ki pravi, 
d a mora biti če lada a tes t i rana, ta
ko d a bodo vsi t ist i , ki bodo nosi l i 
neatest i rane čelade, ravno tako 
stori l i prekršek. 

To pomen i , d a gradbene čelade 
ne sodi jo na ces to , prav tako tudi 
ne podložene usnjene kape naših 
dedov. 

Vozniki koles z motorjem, sprej
mite čelado kot simbol motocikli
zma, del oblačila, tudi kot modni 
dodatek, če že svoje glave nimate 
preveč radi! 

Srečno vožnjo! 

SVET ZA PREVENTIVO 
IN VZGOJO 

V CESTNEM PROMETU 

Uspehi letalcev spodbujajo 
k vztrajnosti 

Kar precej fantov in deklet bi 
našli v občini Vrhnika, ki si želijo 
leteti. Da nekateri letijo, so za
služni pionirji letalstva v občini: 
Miloš Rijavec, Jože Kuhar, Miha 
Remškar, Janko Oblak, brata 
Keršič, Vlado Korda ter podmla
dek, ki so ga uspeli pridobiti in 
ob vseh vrstah selekcij obdržati. 

Za S L O in DS izredno po
memben uspeh te interesne de
javnosti v občini je, da sta dva 
od prvih 15-tih rezervnih stare
šin — pilotov v državi letos tudi 
Vrhničana Gregor Šteblaj in To
maž Oblak; in ta čas verjetno le
tita nekje visoko v reaktivnem 
letalu galeb. 

Klub letalcev Vrhnika združuje 
danes sekci jo motornega lete
nja, sekcijo jadralnih letal, ki 

predvsem na dveh lastnih ja
dralnih letalih domuje na letali
šču v Postojni, sekci jo modelar
jev, ki skrbi za najmlajše in sek
cijo za prosto letenje, kamor 
spadajo zmaji, jadralna padala 
in kasneje verjetno ultra-lahka 
letala. To sekcijo začenjajo ja-
dračni padalci , ki jih je počasi 
okrog sebe zbiral Stanislav Za-
laznik, sicer padalec v J L A . Prvi 
se mu je ob bok postavil Janez 
Zalar, nato še Janez Susman; 
danes jih je že šest. 

V klub letalcev vstopajo že ta
koj z vidnim uspehom. IUV jim 
je omogoči la nastop na odpr
tem prvenstvu padalcev — ja
dralcev na Golteh, ki ga je pri
pravilo Planinsko društvo Mozir
je, kjer imajo tudi sekci jo jadral

nih padalcev. Zaradi vremen; 
bilo tekmovalcev iz sosedi 
držav, vseeno pa se jih je zbr. 
64 in to z najboljšo opremo, 
skokih na ciljno točko je Jat 
Zalar uspel združiti praktic 
pridobljeno znanje, iznajdljivi 
in malce manj smole kot tir 
in osvojil odlično drugo me: 
ter osvojil srebrno kolajno. 

Klub letalcev Vrhnika in t> 
delarsko društvo Vrhnika 
redno predstavljata na prired 
ŽIV-ŽAV na Vrhniki. Tudi le' 
so bili tam. 

Vs i , ki se zanimate za to 
javnost, oglasite se pri njih 
pa poglejte oglasno desko I 
ba na Tržaški cest i . 

Delo alpinističnega odseka PD Vrhnika 

Nekaj zahtevnih vzponov 
V z imsk i sezoni 1988/89 je A O 

Vrhn ika pripravil a lp in is t ično šolo. 
Tečaj je bil od oktobra 1988 do apri
la 1989 pod s t ' okovn im vods tvom 
načeln ika J a n e z a Rožmanca in vo
dje šole Matjaža P r i s l avca . Ve l iko 
pa so s svoj imi predavanj i pr ipomo
gli ludi drugi izkušeni vrhniški alpi
nist i . V okviru šole s o poteka la pre
davanja iz prve pomoč i , or ientaci je, 
poznavanja gorstev in kamen in , 
izrazoslovja v gorah, prehrane in o 
delu G R S (gorska reševalna 
služba), o čemer je predaval alpini
s t ičn i inštruktor in gorsk i reševalec 
z do lgo le tn imi izkušnjami in veli
k im znan jem Tono Sazonov-Tonač 
iz A O L jub l jana-Mat ica. Tone Sazo-
nov je vestno nadzira l letošnje te
čajnike in s krit iko ocenjeva l napa
ke. Tečaja se je udeleži lo 12 tečaj 
nikov. Trije so ga uspešno opravi l i , 
štirje so pokazal i p remalo znanja in 
bodo izpi l še enkrat opravl jal i juni
ja na Turncu pod Šmarno goro, 
osta l i pa iz razl ičnih vzrokov izpi ta 
n iso opravl jal i . 

V okviru a lp in is t ične šole je bi la 
skupna lura na Ma lo Mojs t rovko 
(2332 m) In prakt ični prikazi alpini
s t ične tehnike v vrhniškem plezal
nem vrtcu v Moči ln iku. V začetku 
apr i la pa je Z T K O omogoč i la dve
m a teča jn ikoma izpopolnjevanje 

znanja za gibanje in varnost v go
rah v z imsk ih razmerah. Tečaj je 
potekal pod vods tvom G R S na 
Komn i . 

Ne s m e m o pa pozab i l i na osnov
no dejavnost društva — na pleza
nje. Ko l vsako leto so ludi le los od
šli vrhniški a lp in ist i na prvomajsko 
srečanje p lezalcev in plezalk v Pa -
k len ico v Velebi tu. S l a b o vreme jim 
je onemogoč i lo ekst remne vzpone 
v težkih smereh , a so kljub temu 
opravil i nekaj dobr ih vzponov. Mire 
Ce larc In Petet Sve le s ta sp leza la 
Velebi taško (VII), Mo jca Oblak pa 
Oster keks (VII), po leg lega pa so 
splezal i še več smer i z man jšo te
žavnostno stopnjo. Letošnje ugod
ne z imske razmere pa so omogoč i 
le števi lne dobre vzpone: 

15. jan. M i lena Oblak in Peler 
Šlular: Kamenkov kamin na Vršiču 
(VI-/III-IV); 

24. jan. Srečo Likar: z imsk i pr
venstveni vzpon v SZ steni K rna (7 
ur in pol , VI + , Ao); 

26. jan. Peter Svete in Mire Ce
larc: Hard Ra in v O s p u (VII - ) ; 

26. jan. Peter Šlular: Domžalska 
grapa v B r a n i s o l o (III + , 600 m), 

12. leb. Srečo Likar: Jona than Li-
v ings lon v O s p u (VIII - ) ; 

12. leb. Mo jca Oblak : Lokomot i 
va v Črnem kalu (VII +); 

13. feb. Matjaž Pr is tavec: prve 
tveni so lo vzpon v Iški — M a l i s 
(IV, 70-80°); 

19. feb. Srečo Likar: Orgazo i 
Vipavi (VII I-) : 

28. apr. Matjaž Pr is tavec in P' 
Svete: Domžalska v A n i c a Ki 
(VI +); 

29. apr. Janez Rožmanec in I 
tjaž Pr is tavec: Kl in v A n i c a Ki 
(VI + ); 

Janez in Matjaž s l a poz imi i 
smuča la tudi Jalovčev ozebnik. 
ter Sve le pa so lo vzpon v Zeleni 
jedi v Kog lu . 

Kot vemo, je bi lo apr i la v Zai 
bu prvo dvoransko d ižavno p iv i 
tvo v špor tnem plezanju na umi 
steni . Udeležila s ta se ga dva čl 
vrhniškega o d s e k a , M o j c a O b l a ' 
Srečo Likar. Mo jca je v močn i I 
kurenci v prvem dnevu prišla v I 
le, naslednj i dan pa se je med 
tekmova lkami uvrst i la na odl ičn 
mes to ! S iečo ni prišel v f inale 

Dejavnost vrhniškega odsek, 
bi lo torej skoz i vso z imo prečni 
zvejena. Zdaj se že pripravl jaj! 1 

poletno sezono , ko se bodo te. 
zaradi pomanjkan ja opreme ' 
povečale. Upa jmo, da to ne bo 
ralo in zaviralo nj ihovega de la . 

B. Gabrov: 
J . H r i b e 

Novosti v Cankarjevi knjižnici 
Strokovna literatura: 
ABC peke 
Atlas svetovne zgodovine 
Becklako. S.: Vesolje 
Bedina, K Sonata 
Ceserani. G P : Kreta 
Ceserani, G P; Maji 
Ceseranl, G P : Pompeji 
Ceserani. G P.: Tutankamon 
Chinerv, M : 100 idej /a naravoslovce 
Chollol, M. H,: Motor 
Čgrrte, I,: Glasllsklh I tO let v Logatcu 
Čuda sveta 
Evropa 1992 
Golob, t: Razmnožujmo okrasne raslline 
Guinnessova knjiga rekordov 
Hauck, P.; Kako storimo, kar želimo 
Hribar, F : Slovenska državnost 
Kakšna telorma političnega sistoma 
Kreuter, M l. Biovrt 
Listnate rastline 
Lončnice 
Meso, okusno in poceni 
Michel, W : Barvanje, lakiranje, zaŠči'a lesa 
Mihelić. B.: Voltnik po Ljubljani 
Naravna in kulturna dediščina ter njeno v.'.uvanje v Sloveniji 
Oblak, S A.: Mojasola radiestezije in bioterapije 
Oskrba in zdravje 
Petan, Z Preteklost se nadaljuje 
Pibemik. F.: Temni zaliv Franceta Balantiča 
Po kulturnozgodovinski Levstikovi pot' 
Podlech, D : Jagodnice 
Podmenik, S Kriza in samoupravljanje v KS 
Pogačnik, J : Uternel|ilnv v razliki 
Pomlad v hiSI 
Pravni memorandum 
Prenova Zveze komunistov 
Razvila družba socialističnega samoupravljanja 
Reisp, B : Grad Medija 
RlchardS, H.: Popravilo in vzdrževanje koles 
Rupel, D : Slovenski intelektualci 
Scherer, G,; Hrošči 
Skoberne, P.: Tiiglavski narodni park 
Slanic, G.: Ustava svobode 
Troesch, D D : Striženje doma 
Trstenjak, A.: Skozi prizmo besede 
Vsaka vas ima svoj glas 
Wraber. T,: Rastline od Krosa do morja 
Zauner, G.: Iglavci 

Zbolel sem 
Žagar, M.: Kakšni naj bosta novi ustavi 
Zilko, S.: Historlzem v kiparstvu 19. stoletja na Slovenskem 

LEPOSLOVJE: 
Mladinsko: 
Blvton. G.: Na skrivnostni sledi 
Jurca, B : Uhač in njegova druščina 
Lobe. M.: Gegci 
Makarovič, S,; Coprnica Zolka 
Manček, M.; Kdaj smo veseli in kdaj žalostni 
Perocl, £ Mož z dežnikom 
Hadoičič, V.: Klel 

Za odrasle: 
Blatnik, A,: Biograllje brezimenih 
Dular, J : Na drugi strani Krke 
Kovačič, L.: Basel 
Lenardič, M.: Moje ženske 
Mikeln. M : Poročilo delovne skupine za miniranje države in krall 
kurz 
Osolnlk, B.: Z ljubeznijo skozi surovi čas 
Pahor. B : Ta ocean, strašno odprt 
Pelan, Ž.: Aforizmi od A do Z 
Remec, M.: Zelena zavesa 
SušuHč, A: Kdo mori bajke in druge 7godbe 
Žabot. V.: Stari pil 

Prevodi: 
Collins. J.: Rockovska'zvezda 
Du Maurier, D.: Sokolov let 
Fischer, M. Z.: Ptiči ne pojejo opolnoči 
Fraser, C. M : Rhanna 
Golon, S , A.: Angelikina skušnjava 
Grov, Z.: Nevada 
Kave, M. M : Srnrt v Kašmiru 
Macdonald. G : Priznaj, Fletch 
Nurovvska, M,: Contre danse 
Saul, J.: Peklenski ogenj 

Pesmi: 
Brodskv, t.: Izbrane pesmi 
Prežel). C : Uspavani pekel 

V srbohrvalskem jeziku: 
Hudellst, D : Kosovo, bitka brez i 
Jugoslavija 1918-1988 

. Nikolič, S.: Svijet dječje psihe 
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Prgišče kulturnih dogodkov v sezoni 88/89 
Zveza kulturnih organizacij 

povezuje ljubiteljsko dejavnost 
in se trudi, da bi Cankarjev dom 
na Vrhniki ostal kulturni hram. V 
njem so se zvrstili kulturni do
godki, ki predstavljajo posame
zne skupine, njihovo delo in zav
zetost mentorjev, strokovnih vo
dij in organizatorjev. 

Tri pevske skupine so prazno
vale 10-letnico in 15-letnico. Ta
ko je na začetku sezone Moški 
pevski zbor Liko-Vrhnika pripra
vil uspešen koncert ob svoji 15-
letnici pod vodostvom Mitje 
Drašlerja, Ženski pevski zbor Si 
nja Gor ica pa prijeten koncert z 
gostjo Jerco Mrzel ob 10-letnici 
delovanja — ves čas pod vods
tvom Majde Smrke. Posnema
nja vredna zamisel je bil Novo
letni koncert dekliškega PZ in 
M P Z Liko-Vrhnika. 

Moški PZ IUV „Usnjarna" je že v 
letu 1988 vodila Majda Smrke 
(poleg ŽPZ Sinja gorica). Febru
arja pa so se prvič predstavili 
skupaj kot mešani zbor in v go
ste povabili zbor iz Polšnika, ki 

je izvedel spevoigro „Kovačev 
študent" Vinka Vodopovica. Ve
čer je bil prava popestritev, kar 
so številni poslušalci potrdili z 
velikim navdušenjem. 

Na zborovskem področju ve
lja omeniti še dober koncert ob 
15-letnici Mešanega pevskega 
zbora Dragomer, ki je pod vods
tvom Jožefa Jesenovca izzvenel 
sproščeno in sveže, 4. letni kon
cert Dekliškega pevskega zbora 
pod vodstvom Darinke Fabiani , 
na katerem so se prvič predstavi
le tudi nove, mlajše članice zbo
ra pod vodstvom Mojce Oblak 
ter koncert dekliškega PZ in ita
l i janskega mešanega PZ iz Sal-
gareda, ki je poslušalce navdu
šil z blestečo izvedbo znanih 
odlomkov iz itali janskih oper. 

Na 22. reviji občinskih pev
skih zborov se je predstavilo 
šest odraslih zborov in pet zbo
rov (otroških in mladinskih) iz 
OŠ I. Cankar in iz O S dr. I. Koro
šec. Iz OŠ Log-Dragomer že tre
tje leto ni bilo niti otroškega niti 
mladinskega zbora. 

N a gledališkem področju je 
bilo v tej sezoni prav živahno. 
Štiri otroške gledališke skupine 
vseh treh osnovnih šol, pod 
vodstvom mentoric Mirjam Su-
hadolnik, Minke Racman, Lidije 
Rajer ih Nataše Jeras, so pripra
vile simpatične predstave, ki so 
jih odigrali na Občinskem sre
čanju gledaliških skupin, na ka
terem sta z uspel ima predstava
ma sodelovali še lutkovna sku
pina An-ban in dramska skupi
na KUD Podlipa-Smrečje. 

V povezavi z Ljubljansko 
Mestno zvezo in OŠ I. Cankar 
smo pripravili Območno lutkov
no srečanje, na katerem je svoje 
predstave odigralo šest lutkov
nih skupin in z njimi navdušilo 
mlade gledalce iz osnovnih šol 
in VVO. Prav tako sta bili po 
svoje zanimivi dve gledališki 
predstavi v okviru Srečanja gle
daliških skupin l jubljanskega 
območja, ki s ta ju predstavili 
gledališki skupini iz Starega tr
ga in iz Notranjih Goric. 

Na instrumentalnem podro

čju deluje pihalni orkester pod 
vodstvom Mi lana Matičiča. Na 
10. tekmovanju slovenskih pi
halnih orkestrov v II. kategoriji, 
na katerem je tekmovalo 21 or
kestrov, so prejeli zlato prizna
nje za 330 točk. 

V imenu občinske zveze in 
vseh ljubiteljev njihove glasbe 
in prijateljev orkestra — iskrene 
česti tke! 

Na folklornem področju je bi
la prav gotovo najbolj razveselji
va vest, da so mladi plesalci iz 
FS OŠ Log-Dragomer pod vods
tvom Tonke Permoser-Žvab 
vabljeni na folklorno prireditev v 
Cankarjevem dom v Ljubljani 
Igrajmo se, igrajmo se, kjer se je 
predstavilo 12 otroških F S iz vse 
Slovenije. Pester spored je po
kazal, kako se lahko na različne 
načine lotimo prikazovanja ljud
skega izročila z najmljašimi. 
Mladi plesalci iz naše občine so 
navdušili predvsem s svojo 
sproščenostjo in izvedbo belo
kranjskega plesa z Zelenim Juri
jem, ki je bil nadvse skrbno izde

lan in predstavljen. Za uspešno 
mentorsko delo je Z K O S pova
bila mentorico na Festival otro
ških F S v Prešor na Slovaško. 

Literarna dejavnost je zažive
la v letošnji sezoni. Člani literar
ne skupine pod vodstvom Darje 
Gabrovšek so pripravili več lite
rarnih večerov: ob spominskih 
obletnicah smrti I. Cankarja in 
Karla Grabeljška, srečanja z 
mladimi literati — Kajuhovimi 
nagrajenci iz Niša in delovna 
srečanja tistih, ki pišejo sicer 
zase, vendar so bili pripravljeni 
se srečati v ožjem krogu in pre
brati ter povedati še kaj več o 
svojem ustvarjanju. 

V Salonu IUV, galeriji Kašča 
in Mal i dvorani C D je bilo 7 raz
stav (G. Božinov, 10. likovna ko
lonija: Kovačič, Erbežnik, Legat, 
Mrak, Grabnar), 2 razstavi foto
grafij (K. S. Chipper, Posnetki 
podvodne Ljubljanice in snema
nje fi lma Odtisi v Barju) ter arhe
ološka razstava Mira Potočnika, 
ki bi jo veljalo zaradi velikega 
zanimanja ponoviti. Vel ika pri

dobitev za vse vrste dejavnosti v 
občini je nakup videoprojektor-
ja. Prva projekcija je bila v poča
stitev slovenskega kulturnega 
praznika z ogledom treh sloven
skih filmov. 

Premiera kratkega filtna Odti
si v Barju, režiserja Bor isa Viš
njevca, je bila svojevrstno doži
vetje, še posebej t ista predsta
va, ki so jo dopolnjevali diapozi
tivi o podvodnih najdbah Ljub
ljanice in arheološka razstava 
Mira Potočnika. 

Takole ob koncu sezone je 
pod črto vedno premalo zapisa
nega! Moj namen je bil opozoriti 
na najvidnejše dogodke in dose
žke skupin v okviru občinske 
zveze in članov teh skupin v le
tošnji sezoni. Nedvomno pa bi 
zaslužil posebno pozornost 
predstavitve še marsikdo ali 
marsikatera skupina in dogo
dek. Prav gotovo ne ostajajo ne
opazna: delo in prizadevanja 
KUD Podlipa-Smrečje, kulturni 
teden na O S Log-Dragomer, sre
čanje pihalnih orkestrov In še bi 
lahko naštevali. M. R. 

Še smo tu 

Glasbena šola Vrhnika 

Kar trideset javnih nastopov 

V šolskem letu 1988/89 smo 
imeli vpisanih v glasbeno šolo 
240 učencev na instrumentalnih 
oddelkih in dva oddelka male 
glasbene šole s 30 gojenci. 

Pouk na instrumentalnih od
delkih poteka dvakrat na teden, 
enkrat pa imajo učenci nauk o 
glasbi — teorijo. 

V letošnjem šolskem lelu je 
na glasbeni šoli redno zaposle
nih 14 pedagogov, administra
tivni delavec in ravnatelj. 

Nekaj o delu šole: 
Oktobra smo se udeležili sre

čanja pobratenih glasbenih šol 
Jugoslavi je v Sinju. Našo šolo 
sta predstavila učenca Blaž Pu-
cihar — violončelo in Jaka Puci-
har — klavir. 

Kot vedno je bila tudi tokrat 
naša predstavitgev izredno od
mevna in toplo sprejeta pri pri
srčnem sinjskem občinstvu. 
Srečanje je potekalo na zavidlji
vi ravni in v izrednem prijatelj
skem ozračju. 

Novembra je pri nas gostova
la g lasbena šola iz Slovenj 
Gradca, s katero smo navezali 
prijateljske stike v lanskem šol
skem letu. Decembra so učenci 
šole posneli dve oddaji za Radio 
Ljubljana za oddajo iz glasbenih 
šol. Prvič so snemali na Vrhniki, 
v veliki dvorani Cankarjevega 
doma. Snemanje je izredno do

bro uspelo in s posnetki smo 
najbrže uspeli prepričati javnost 
o dobrem delu na naši šoli. 

Ob koncu prvega polletja pa 
smo imeli prvo javno predstavi
tev naše šole v tem šolskem le
tu. 

Marca so se štirje naši učen
ci udeležili 18. tekmovanja 
učencev in študentov glasbe v 
Novi Gorici in dosegli naslednje 
usehe: 

KITARA II. kategorija 
— Eva H R E N — 1. nagrada 

VIOLINA II. kategorija 
— Maja NAVERŠNIK — 3. na
grada 
— Barbara ZALAZNIK — 3. na
grada 

KLAVIR I. kategorija 
— Blaž PUCIHAR — 2. nagra
da 

Apri la pa je naša prvonagra-
jenka pri kitari Eva Hren sodelo
vala na zveznem tekmovanju v 
Sarajevu in dobi la v svoji kate
goriji 3. nagrado. 

Maj pa je bil izredno naporen 
tako za učence kot tudi za peda
goge. Sodelovali smo na osred
nji proslavi v okviru občinskega 
praznika v Ligojni, kjer je naša 
šola prejela najvišje občinsko 
priznanje za dosežno na podro
čju vzgoje in izobraževanja — 
Cankarjevo plaketo. 

Kaj mi pomeni domovina? 

Domovina je moj rojstni kraj. Cankar je napisal : „Domovi
na, ti si kakor zdravje." 

Kdor ne ljubi svoje domovine, ne ljubi tudi tuje. Nihče ne 
ljubi svoje domovine zato, ker je velika, temveč jo ljubi tako, 
ker je njegova. Sladko in častno je umreti za domovino. 

Nina Suhadolnik 
3. e OŠ I. C. Vrhnika 

V sredini maja smo se s pred
sednikom skupščine občine 
Vrhnika Hermanom Boletom 
udeležili ponovnega srečanja 
pobratenih glasbenih šol Jugo
slavije v Beogradu. Tu sta našo 
šolo predstavila učenca harmo
nike z igro v duetu Primož Mala-
vašič in Tadej Miklič. 

Na predvečer dneva mladosti 
pa so naši učenci in pedagogi 
pripravili zelo dobro obiskan 
drugi javni nastop v letošnjem 
šolskem letu. 

Ob koncu maja pa so učenci 
harmonikarskega oddelka so
delovali na srečanu solistov in 
harmonikarskih orkestrov v Puli 
in med 1.500 udeleženci dosegli 
naslednji uspeh: 

— Tadej MIKLIČ — 1. nagrado 
— Uroš S V E T E — 3. nagrado 
— Primož MALAVAŠIĆ — 3. 
nagrado 
— Gregor E R J A V E C — pohva
lo 

Ob vseh teh prireditvah pa so 
svoje javne nastope prirejali tu
di pedagogi na posameznih ins
trumentalnih oddelkih (pianisti, 
flavtisti, harmonikarji), saj se vsi 
učenci pač ne morejo predstavi
ti na javnih nastopih. 

G lasbena šola Vrhnika je 
izredno uspešno sodelovala tu
di z osnovnimi šolami, predv
sem s šolo Ivan Cankar, v kateri 
so naši učenci deležni tudi naj
več razumevanja za sodelova
nja na glasbenem področju. 
Učenci glasbene šole Vrhnika 
so sicer sodelovali na skupaj 30 
prireditvah v občini in zunaj nje. 

Mis l imo, da vse to delovanje 
učencev in pedagogov glasbene 
šole dokazuje izjemno uspe
šnost naše šole in želimo si lah
ko, da bi bilo tako tudi v prihod
nje. 

Viktor Zadnik 

Ko smo pred nekaj več kot 
dvema letoma, ob občinskem 
praznovanju odpirali večnamen
ski objekt v Podlipi-Smrečju, ki 
je bil zgrajen z veliko prizadev
nostjo gasi lskega društva, smo 
težko verjeli, da bo prinesel v 
vas in njeno okol ico toliko razgi
banega življenja. Res pa je, da 
smo potrebovali prostor, kjer bi 
dejavnosti lahko tekle nemote
no, in kjer bi se tudi predstavili 
občinstvu krajevne skupnost i . 
Narejenega pa je bilo veliko več. 

Ustanovili smo kulturnoumet-
niško društvo, ki je lani in letos 
pripravilo z amatersko skupino 
dve gledališki predstavi. Obe 
sta zbudili pozornost tudi zunaj 
krajevne skupnost i . Še posebej 
lani, ko smo za konec nastopil i 
na kulturnem tednu v Štanjelu. 
Letos pa smo nastopil i poleg v 
domačem kraju še v Zažarju, 
Verdu, Logu, Logatcu, Vrhniki, 
Rovtah, Vrhu nad Rovtami, Blat
ni Brezovici in Hotedršici. Kul-
turnoumetniško društvo bo tudi 
prihodnjo sezono s svojo dejav
nostjo popestrilo z imsko mrtvi
lo. 

Ob tem pa širi svojo dejav
nost še na knjižnico. Zbiranje 
knjig smo začeli že zgodaj spo
mladi. Nabralo se jih je že prek 
tisoč. Ob tej priložnosti se za
hvaljujemo vsem darovalcem 
knjig in akcijo zbiranja knjig še 

Predstavii 
se je I v asovi ć 

Dom J L A na Vrhniki je pripra
vil razstavo del Martina Ivasovi-
ča, impresionista, ki je svoje sli
karsko delo utemeljil na pejsa-
žu, mrtvi naravi, figurativnih ele
mentih in na portretu. Na Ivaso-
viča je zelo močno vplival slikar 
Trstenjak; čeprav je na pragu 
osmega desetletja življenja, je 
sl ikarsko še vedno ustvarjalen, 
zato je mlad in ima ogromen us
tvarjalni potencial. M. A. 

Plesni turnir 
K o n e c tega m e s e c a (24. junija) 

bodo ljubitelji p lesa na Vrhnik i lah
ko videli v rhunske jugos lovanske 
p lesa lce v vse bolj popu la rnem 
ak roba tskem ročk and rol lu. Sekc i 
ja za ak roba tsko ročk and roll pri 
d o m u J L A na Vrhnik i je namreč or
ganizator tega v rhunskega tekmo
vanja. To je zanjo pr iznanje, hkrat i 
pa tudi možnost z a popular izac i jo 
tega vse bolj pr iv lačnega p lesa . 
Ma lo znano je, d a je sekc i ja že ne
kaj let v s a m e m jugos lovanskem 
vrhu med pionirj i , velik uspeh s o 
doseg l i in s icer nas lov državnega 
prvaka v kategori j i mla jš ih mladin
cev. Obč instvu na Vrhnik i se bodo 
poleg domač ih p lesa lcev predstavi
li tudi p lesa lc i K U D Tine Rožanc, 
predvidena je m o d n a revija but ika 
Sonček, pokrovitel j i pa so delovne 
o igan izac i je z Vrhnike. 

nadaljujemo, saj police še niso 
polne. Te bodo kar v resni knji
žnici, registrirane, zložene na 
police in na voljo krajanom po 
otvoritvi, prvo soboto v avgustu, 
ko je v Podlipi srečanje odse-
Ijencev. Na tem praznovanju so
deluje tudi kulturnoumetniško 
društvo. Krajevni praznik bo po
pestren z novo dejavnostjo, ki 
bo prispevala k nadaljnjemu ra
zvoju krajevne skupnosti , pred
vsem pa mladini, ki ji bo knjiga 
bolj dostopna. 

Dejavno je tudi naše športno 
društvo Lipa, ki mu je kljub slabi 
zimi uspelo organizirati nekaj pri
reditev: polharski kros, izlet na 
Samotorco; do konca leta pa 
bodo pripravili še kaj. 

S samoprispevkom za cesto 
Podlipa-Smrečje in s pomočjo 
komunalne cestne skupnosti je 
nanovo prebit odsek mimo naj
bolj zahtevnega in nevarnega 
dela sedanje trase pri Salovsovi 
rajdl. Z enkratnim prispevkom 
krajanov In z dobrim sodelova
njem K S Rovte tudi asfalt iramo 
najbolj obremenjene krajevne 
ceste v Podlipi. 

Tudi stara šola je zaživela. V 
prenovljenih prostorih so našli 
svoj prostor težje moteni otroci 
iz naše občine, ki so se dosedaj 
izobraževali v Ljubljani. Sedaj 
pa jim lepo okolje našega kraja 
daje domovanje v delovnem ča
su. Vse to bomo ob krajevnem 
prazniku prikazali kot naša pri
zadevanja za dvig krajevnega 
standarda in spodbudo za vna
prej. 

Prvo soboto v avgustu bomo 
torej praznovali krajevni praznik 
z že tradiconalnim srečanjem 
odseljencev in z otvoritvijo sa
mostojne knjižnice v večnamen
skem objektu. Pripravili bomo 
tudi razstavo slik domačega sli
karja Ivana Malavašiča, ČZP 
Kmečki glas bo predstavil nje
govo novo knjigo Erazem iz gra
pe, razstavo čipkarskih izdelkov 
in nekaj knjig iz nove knjižnice. 

Poleg odseljencev pa ste 
vabljeni vsi drugi, ki bi se želeli 
seznaniti z delom in uspehi kra
jevne skupnosti ter se zabavali 
na družabnem srečanju ob do
bri glasbi. 

Na svidenje torej v soboto, 5. 
8. 1989, ob 18. uri v Podlipi. 

Krajevna skupnost in 
KUD Podlipa-Smrečje 

Literarni večer 
Štiriindvajsetega maja je bil v 

Cankarjevem domu na Vrhniki 
literarni večer, na katerem so se 
predstavili štirje mladi srbski 
pesniki iz Niša. Zora Pešič, Ma
ja llič, Marina Vukašinovič in 
Goran Stankovič so kljub svoji 
mladosti — nobeden še nima 
30 let — v svojem okolju že do
volj uveljavljeni ustvarjalci, s 
svojimi pesniškimi zbirkami ali 
vsaj zborniki, kjer se jih je pred
stavilo več skupaj. So pa tudi 
dobitniki Kajuhove nagrade, na
grade, ki jo podeljujejo v Nišu že 
petnajst let. Prav to, da se lite
rarna nagrada imenuje po slo
venskem part izanskem pesniku, 
je bilo spodbuda za to, da smo 

mlade niške pesnike povabili k 
nam. Zahvala za to gre vrhniške
mu Domu J L A in predvem uslu
žbencu Doma Vladimiru Stani-
miroviču. 

Gostje so na literarnem veče
ru najprej prebrali pesmi, za ka
tere so bili nagrajeni, nato pa 
smo slišali še nekaj pesmi, pre
branih iz tipkopisov ali celo ro-. 
kopisov. Ob koncu se je razvil 
kratek pogovor o sodobni poezi
ji in njenih poteh nasploh. 

Literarni večer je potekal v 
prijetnem razpoloženju in ves 
čas z zavestjo,, da tudi v manj 
prijetnih časih kulturni stiki med 
seboj kljub vsemu povezujejo in 
zbližujejo ljudi. D. G. 

Mladinska športna olimpiada 

Zakaj slaba udeležba 

Maja s o že po tradici j i m lad inska 
špor tna o l imp iada , ki jo pripravi O K 
Z S M S Vrhn ika. Le tos udeležba s i
cer ni bi la takšna, kot pred leti, ko 
je b i la ta vrsta špor tn ih iger še 
množična, vendar je organizator
jem uspe lo spravi t i „ pod s t reho" 
št ir i tekmovanja. Najbol j zan imivo 
je bi lo na nogometu , pa tudi v ko
šarki , strel janju in nam iznem teni
su so bili zanimiv i boji. Odbo jka pa 
je kl jub pr i javam zaradi neudeležbe 
odpad la . 

Strel janje je potekalo na streli
šču v vojašnic i „Ivan C a n k a r " , os ta
le d isc ip l ine pa na vrhniških šport
nih objekt ih. Z na jbo l jšo udeležbo 

se lahko pohval i jo vojaki iz V .P . 
5312, ki so sodelova l i v teh d isc ip l i 
nah. 

Kje lahko iščemo vzroke z a s la 
bo udeležbo. Trditev, d a je to odtaz. 
krize v družbi , se mi ne zdi primer
na, kajti MŠO ni pol i t ična priredi
tev, pa čeprav je organiz i rana D P O . 

Rezul tat i : 
Strel janje: 1. P M Vrhn ika, 2. V .P . 

5312, 3. ŠD Polž Stara Vrhn ika . 
Košarka: 1. Vrhn ika , 2. V .P . 5312, 

3. Borovn ica . 
Mal i nogomet : 1. V .P . 5312, 2. Ko

v inarska, 3. V .P . 1267 
Namizn i tenis: 1. Drenov grič, 2. 

S in ja gor ica II, 3. V .P . 1267. 
Andrej Drašler 



ige je namenjen tudi se bo udeležila finala za vstop v. Maver, Pivka 357 I dlo. Po mnenju sekretariata za Infor- I I 



S A M O U P R A V N A I N T E R E S N A S K U P N O S T 
ZA Z A P O S L O V A N J E V R H N I K A 

Razpis štipendij iz 
združenih sredstev za 
šolsko leto 1989/90 

Samoupravn i organi z a š t ipendi ranje v občin i Vrhn ika razpisuje
jo 
št ipendi je iz združenih sredstev in razl ike h kadrovsKim š t ipend i jam 
za udeležence v usmer jenem izobraževanju. 

Z a š t ipendi jo iz združenih sredstev in r a z l i k a h kadrovski št ipen
diji lahko zapros i jo kandidat i , katerih mesečni dohodek na družin
s k e g a č lana v letu 1988 ni presegel 60 % povprečnega neto oseb
nega dohodka v S R Sloveni j i , ugotov l jenega za leto 1988 — 431.726 
dinarjev. 

Pri kandidat ih iz kmečk ih družin in t ist ih, ki izkazujejo dohodek 
ludi od kmet i js tva in morajo plačevat i pr ispevke in davke od kata
s t rskega d o h o d k a , se ta upošteva enako kot z a druge obl ike soc ia l -
novarstvenih pomoč i v obč in i . 

Prednost pri podeli tvi š t ipendi j iz združenih sredstev bodo imeli 
kandidat i : 
— ki so vkl jučeni v izobraževanje v naravos lovno tehničn ih usmer i 

tvah in drugih razvojno prednostn ih usmer i tvah, ki so jih v obči
nah sprejel i samoupravn i organi š t ipendi ranja; 

— ki se izobražujejo za kmet i jske pok l i ce ; 
— iz družin, ki so v s labšem soc ia l no -ekonomskem položaju in se 

brez družbene pomoč i ne bi mogl i šo la t i ; 
— z bo l jš im učn im uspehom; 
— kater ih nagnjenja in sposobnos t i omogoča jo uspešno de lo v iz

brani usmeri tv i (mnenja o tem posreduje jo s lužbe pok l i cnega 
usmerjanja). 

Kand idat i za št ipendi je iz združenih sredstev zapros i jo za št ipen
di jo v občin i svo jega s ta lnega bival išča, učenci in š tudent i iz drugih 
republik, ki prejemajo kadrovsko š t ipendi jo , imajo prav ico zapros i t i 
za razl iko h kadrovsk i št ipendi j i v obč in i , kjer imajo kadrovsko šti
pendi jo. 

Kand idat i za št ipendi jo iz združenih sredstev se morajo najprej 
pri javil i na razp isane kadrovske št ipendi je na območ ju s ta lnega bi
val išča oz. dnevne migraci je delavcev. Št ipendi je iz združenih sred
stev bodo podel jene šele potem, ko bodo za do ločen pok l ic pode
ljene vse kadrovske št ipendi je, k i j i h razpisuje jo organ izac i je združe
nega de la , samoupravne interesne skupnos t i in drugi š t ipendi tor j i 
na navedenem območ ju . 

Kand idat i za št ipendi jo morajo prijavi oz i roma vlogi za š t ipendi jo 
pri ložit i : 
— potrdi lo o vp isu v šolo 
— fotokopi jo zadn jega šolskega spr ičevala oz i roma potrdi lo višje

šolske ali v isokošolske organ izac i je združenega de la o opravlje
nih izpit ih; 

— izjavo organizac i j združenega de la in drugih št ipenditor jev, d a je 
kandidat pri njih zapros i l za kadrovsko št ipendi jo , vendar mu ta 
ni bi la podel jena; 

— izjavo kand ida ta , da ne prejema kadrovske št ipendi je. 
Z a kandidate, ki še n iso dopoln i l i 18 let, podp iše jo izjavo tudi 

starši ali skrbnik i . 
Pros i lc i za razl iko h kadrovski št ipendi j i morajo predloži t i kopi jo 

pogodbe o kadrovsk i š t ipendi j i . 
Kandidat i za št ipendi je ali razl ike h kadrovsk im š t ipend i jam iz 

združenih sredstev morajo vložit i vso zah tevano dokumentac i j o do 
5. septembra 1989, kar velja tudi za pros i lce , ki s o to št ipendi jo iz 
združenih sredstev že prejemal i . 

Te vloge bodo rešene do 30. sep tembra . 
Po 5. sep tembru 1989 vlog ne bomo več spre jemal i , razen v na

slednj ih pr imerih: 
— d a se je pros i lec vrnil s služenja vo jaškega roka in za l o doku 

mentac i je ni moge l predloži t i do roka; 
— d a se je pros i lec naknadno vp isa l v šolo (v tem pr imeru o d d a do

kumentac i jo v 15 dneh po vpisu), 
— d a pros i lec z a razl iko h kadrovsk i št ipendi j i do roka še ni dobi l 

obvest i la o podeli tvi kadrovske št ipendi je, 
— d a pr is i lec (študent) n ima vseh opravl jenih izpitov za vpis v na

slednj i letnik (v tem primeru pa more do roka oddat i vso preo
s ta lo dokumentac i jo) , 

— zaradi iz jemnih oko l išč in , kar mora pros i lec p i sno utemel j i l i . 
Kand idat i izpolni jo vloge na obrazcu SPN-1 V loga za uveljavlja

nje soc ia lnovars tven ih pravic, ki g a dobi jo v kn j igarnah. Tako izpol
njene vloge z uradno potrjenimi podatk i o osebn ih dohodk ih naj 
kandidat i oddajo o s e b n o strokovni službi pri skupnos t i z a zapos lo
vanje Loga tec , Tržaška c. 19/A. 

ŠTIPENDIJE Z A UČENCE IN ŠTUDENTE Z IZJEMNIMI I N T E L E K T U 
ALNIMI S P O S O B N O S T M I 

Sveti vzgojno izobraževalnih organ izac i j lahko predlagajo za št i
pendi jo iz združenih sredstev učence in š tudente , ki s svoj imi izrazi
to nadpovprečn imi učn imi rezultat i in uspešn im vk l jučevanjem v ra
zl ične šolske in zunajšolske dejavnost i dokazuje jo izjemne intelek
tualne sposobnos t i in de lovne rezultate. Ti kandidat i imajo prav ico 
do Stipendije, če ožji družinski č lani n iso plačal i davka od skupne
ga dohodka občanov. 

Natančne podatke za pripravo pred loga in o potrebni d o k u m e n 
tacij i dobi jo st rokovni de lavc i vzgojnoizobraževalnih organizac i j v 
strokovni službi pri skupnos t i za zapos lovan je Vrhn ika , N a K l i su A-
2. 

S A M O U P R A V N A I N T E R E S N A S K U P N O S T 
Z A Z A P O S L O V A N J E V R H N I K A 

SAMOUPRAVNA INTERESNA SKUPNOST 
ZA ZAPOSLOVANJE VRHNIKA 

Razpis štipendij 
Titovega sklada SRS 
za leto 1989/90 

V časop isu Delo je bil 24. apr i la 1989 objavl jen razpis št ipendi j Ti
tovega sk lada za leto 1989/90. Podrobneje s o opredel jeni pos topk i 
in kriteriji za pr idobitev teh št ipendi j . 

Število št ipendi j , ki jih obč insk i samoupravn i organi podel i jo 
m lad im de lavcem, je odv isno od števi la zapos len ih v obč in i , števi lo 
št ipendi j za učence in študente pa od števi la prebivalcev obč ine in 
sicer: 
— za mlade de lavce eno št ipendi jo na vsak ih 5.000 zapos len ih de

lavcev in kmetov v obč in i , vendar največ 8 š t ipendi j , 
— za učence in š tudente eno št ipendi jo na vsak ih 16.000 prebival

cev v obč in i , največ pa 4 št ipendi je. 
N a tej pod lag i lahko podel i odbor z a št ipendiranje v obč in i Loga

tec 1 št ipendi jo z a m ladega de lavca in 1 št ipendi jo za učenca in 
študenta. 

Rok za prijavo za učence in studente je do 30. junija 1989, za mla
de de lavce pa do 31. avgus ta 1989. 

Sk lad razpisuje: 
1. Štipendije za mlade delavce, ki se odločajo za izobraževanje iz 

dela ali ob delu — tudi za podiplomski študij in specializacijo 
— imajo najmanj dve leli de lovne dobe in n iso starejši od 35 
let; 
— s o s svoj im dosedan j im de lom, pr izadevnost jo in ustvarjal
nost jo doseg l i nadpovprečne delovne uspehe v svoj ih delovnih 
okol j ih ter 
— s o dejavni v družbenopol i t i čn ih o rgan izac i jah , samouprav
nih in de lega tsk ih organ ih , družbenih organ izac i jah in društv ih. 

2. Štipendije za učence in študente, ki: 
— so redno vkl jučeni v usmer jeno izobraževanje, 
— dosega jo nadpovprečne učne uspehe — v srednj ih šo lah 
prav i loma odl ičen uspeh , v višj ih in v isok ih šolah pa najmanj 
povprečno o c e n o 8, 
— s o dejavni v družbenopol i t ičn ih o rgan izac i jah , samouprav
nih in de legatsk ih organih, družbenih organ izac i j in društv ih . 

3. Štipendije za mlade delavce in otroke delavcev (učence in štu
dente) na začasnem delu v tujini, ki 
— so dejavni v društv ih in klubih naših de lavcev v tujini, 
— so dosegl i pr imerne delovne in učne uspehe , 
— se bodo redno vkl jučeval i v usmer jeno izobraževanje v do
movini , 
— s o državl jani S F R J , 
— so vkl jučeni v Titov sk lad Jugos lav i je v tujini, bod is i s a m i ali 
njihovi s tarš i . 

Z a mlade de lavce se po do loč i l ih s ta tu ta s k l a d a štejejo de lavc i v 
združenem delu , združeni kmetje, nos i lc i samos to jnega de la (obrt
nik i , svobodni poklici) in de lavc i , zapos len ih pri nos i l c ih samosto j 
nega de la , ki izpolnjujejo pogoje, navedene v točki 1. 

Za otroke delavcev se štejejo vsi o t roc i delavcev in delovnih l judi, 
ki izpolnjujejo pogoje iz točke 2. 

Predlog za podelitev štipendije mora vsebovati: 
— utemelj i tev predlagate l ja o ust reznost i kand ida ta (nadarjenosti 

in delovni uspešnost i ter družbenopo l i t i čnem udejstvovanju) 
— kadrovsk i interes ali zagotov i lo predlagate l ja ali d rugega pri

s to jnega o rgana v občin i o kadrovsk ih potrebah in zagotov i lo o 
zaposl i tv i po končanem štud i ju , 

— za mlade de lavce dokaz i l a o dol ih in na logah, ki jih opravl ja kan
didat 

— z a otroke delavcev potrdilo o del ih in na logah staršev ter potrdi
lo o premoženjskem stanju in števi lu družinskih č lanov, 

— izjavo kand ida ta o nameri izobraževanja in želj i , d a kand id i ra z a 
št ipendi jo T i tovega sk lada S R S . 

O podeli tvi š t ipendi j T i tovega sk lada S R S razpravl jajo in odloča
jo odbor i za št ipendiranje skupšč in obč insk ih skupnos t i za zapo
slovanje oz. izvršni odbor i skupšč ine udeležencev samoupravn ih 
sporazumov o št ipendi ranju v obč in i (občinski samoupravn i organi 
za št ipendiranje). 

Predloge za podel i tev št ipendi j pošl jete na Samoup ravno intere
sno skupnost za zapos lovan je Vrhn ika , N a K l i su A-2. 

Če boste želeli še doda tna po jasn i la v zvezi s š t ipendi ran jem, 
nas pokl ič i te po tel.: 751 070. 

Tovariški pozdrav! 
S A M O U P R A V N A I N T E R E S N A S K U P N O S T 

Z A Z A P O S L O V A N J E V R H N I K A 

ISKRA 
Iskra, Industrija anten in elektronskih naprav Vrhnika 

Iskra Antene Vrhnika 
Idrijska 42 

Ali želite delati podjetniško, ste ustvarjalni? Z našimi sate
litskimi sistemi, antenami in profesionalno elektroniko želi
mo biti č im uspešnejši, zato vabimo k sodelovanju: 

1. Komercial iste 
za področje trženja, izvoza, uvoza in za nabavo na doma
čem trgu. 
Pogoji: 
— višja ali v isoka strokovna izobrazba elektrotehniške 

smeri — elektronika ali ekonomske smeri 
— aktivno znanje angleškega ali nemškega jezika 
— zunanjetrgovinska registracija za izvoz in uvoz, za trže

nje je zaželena 
— tri leta delovnih izkušenj pri podobnih delih in nalogah 
— vozniški izpit B kategorije 

Za področje nabave na domačem trgu 
Pogoji: 
— srednja strokovna izobrazba elektrotehniške smeri — 

elektronika ali strojne smeri 
— dve leti delovnih izkušenj pri podobnih delih in nalo

gah 
— vozniški izpit B kategorij 

2. Razvijalca zahtevnih izdelkov 
Pogoji: 
— višja ali v isoka strokovna izobrazba elektrotehniške 

smeri — elektronika 
— zaželene delovne izkušnje s podobnimi deli in naloga

mi 

3. Vodja računovodstva 
Pogoji: 
— višja strokovna izobrazba ekonomske smeri 
— štiri leta delovnih izkušenj na področju računo

vodstva 

Delovno razmerje z izbranimi kandidati bomo sklenil i za 
nedoločen čas s tr imesečnim poskusnim delom. 

Pisne prijave s kratkim opisom vaših dosedanjih delovnih 
izkušenj in dokazil i o izpolnjenih objavljenih pogojih pošlj ite 
kadrovsko splošnemu sektorju Iskra Antene Vrhnika, Idrijska 
42 v petnajstih dneh po objavi. 

Če vas kar koli v zvezi z objavo zanima, ali potrebujete za 
dokončno odločitev dodatna pojasnila, pokličite po telefonu 
751-079 ali 752-937 vodjo kadrovsko splošnega sektorja ali pa 
pridite k nam. 

Kandidate bomo o odločitvi obvestil i v petnajstih dneh po 
izbiri. 

ISKRA 
Iskra, Industrija anten in elektronskih naprav Vrhnika 

Iskra Antene Vrhnika 
Idrijska 42 

Na podlagi sklepa DS delovne organizacije 
objavljamo 

JAVNO DRAŽBO 
za odpisano osnovno sredstvo: 

brusilni stroj za ravno brušenje LŽT — 
Kikinda Tip — URB 550 

IZKLICNA C E N A 

48.000.000 din 

Licitaci ja bo v delovni organizaciji Iskra Antene Vrhnika, 
Idrijska 42, 22. 6. 1989 ob 8. uri. 

Ogled je mogoč uro pred začetkom licitacije. 
Interesenti morajo pred začetkom licitacije plačati 10 % 

polog od izklicne cene osnovnega sredstva, ki hkrati pred
stavlja tudi skesnino. 

Kupec mora poravnati celotno kupnino v 3 dneh po l icitaci
ji-

V ceni ni vračunan prometni davek, ki ga plača kupec, če 
po zakonu ni oproščen plačila davka. 

Stroške prevoza plača kupec. 
Osnovno sredstvo prodajamo po sistemu videno — kuplje

no, brez kasnejših reklamacij. 
N a licitaciji lahko sodelujejo uporabniki družbenih sred

stev, obrtniki in občani. 

Življenje ljudi med 
obema vojnama na 
Stari cesti 

Nadaljevanje iz št. 155 
To poslopje, danes je v njem glasbena šola, 

stoji ob današnji Tržaški cest i . Tam so imeli že 
leta 1928 enega prvih radijskih sprejemnikov. To 
je bila velika škatla z detektorjem. S posebno 
iglo so na kristal iskali radijsko postajo v času, 
ko je oddajala program. Ljudje so imeli na uše
sih slušalke, ker radio še ni bil zvočni. Zaradi no
vosti se je takrat v Rokodelskem domu ob veče
rih zbiralo dosti Vrhničanov. Kasneje so imeli ra
dijske sprejemnike tudi nekateri posamezniki . 

Bliže Stari cest i je stal Sokolsk i dom, kamor 
je zahajalo tudi veliko ljudi. Ker so v tem domu 
prvi začeli predvajati zvočne fi lme, je razumljivo, 
da tisti nemi, ki so jih vrteli v Rokodelskem do
mu, niso bili več tako zanimivi. 

Leta 1937 so Vrhničani dobili še Prosvetni 
dom, današnji Cankarjev dom. 

Telovadcev se tudi ni manjkalo. Orli in Sokol i 
so pridno tekmovali, skrbeli so tudi za podmla
dek. Otroci so se včlanjali v športno društvo De-
ca , nadaljevali pa so pri Naraščajnikih. Žensko 
športno društvo Hazena je delovalo ob večerih, 
saj so čez dan morale delati. 

Na Vrhniki je bil kmalu po 1. svetovni vojni 
ustanovljen kolesarski klub. Njegov član je bil 
tudi Janez (Johan) Oblak s Stare ceste. Obiskal i 
smo ga. Povedal nam je, da je prvo kolo dobil le
ta 1925 in postal navdušen in uspešen kolesar. 
Že leta 1926 je osvojil prvo diplomo. Postal je ce
lo državni prvak leta 1929-30, štirikrat pa je bil 
drugi na državnem tekmovanju. 

Vrhniška godba je bila ustanovljena 1925. le
ta. Njen ustanovitelj je bil Jože Grom, prve vpise 
pa so zbirali v gostilni „Pri Froncu" . 

Marsikateri Vrhničan pa je preživel nedeljsko 
ali praznično popoldne na „bal inplacu". Balini
šče je imela prav vsaka gost i lna. 

II. GOSTILNE 

V uvodu smo že zapisal i , kako so nas pravza
prav ljudje napeljali k temu, da smo se lotili Sta
re ceste. Pa naj zato najprej spregovorimo o go
sti lnah in jih predstavimo. 

1. Mantova 
Že stara Mantova je stala ob važnem cest

nem križišču.' Tod mimo je že takrat vodila po
membna pot iz Ljubljane, preko Postojne do Tr
sta. Tu se priključita tudi cesti iz podl ipskega in 
borovniškega kota. 

Furmani vseh časov so jo poznali in vedeli za
njo. 

Tudi kasneje, ko je že vozil tod mimo avtobus, 
je na Vrhniki ustavljal le pred Mantovo. 

2. Gostilna „Pod klancem" 
N a Stari cesti je tik pri cerkvi sv. Lenarta (da

nes slaščičarna) vabila žejne goste gost i lna 
Franca Stržinarja. Čeprav so jo imenovali „Pod 
k lancem", so ji po domače rekli kar „Pri Fronc". 

Kasneje jo je prevzel Janez Ceme, po domače 
„Lakanov". 

3. Gostilna Drašier 
Najprej je bila Korenčanova gost i lna. Drašler-

jevi so jo kupili leta 1926. Odplačevali so jo po 
obrokih do leta 1934, ko je bivši lastnik umrl. Kar 
je še ostalo dolga, so ga izplačali trem Korenča-
novim otrokom. Tedaj je gosti lna dobi la novo 
ime. Rekli so ji „Pri Drašier". 

Pobudo za gosti lno je pri Drašlerjevih da la 
mama, ki je imela gosti lno že prej. Ta je bila ob 
Ljubljanici. 

Povedali so nam, da je v to gosti lno zahajal že 
Ivan Cankar, v času med obema vojnama pa so 
bili njeni stalni gostje sodnik, notar, šef davčne 
uprave, itd. Verjetno je na to vplivalo tudi to, da 
so bili v službi blizu gosti lne. V stavbi sedanjega 
sodišča je bila tedaj občina, sodišče, f inance, 
zadaj na dvorišču pa zapori. 

Drašlerjeva gosti lna je imela tudi veliko pre
hodnih gostov. Imela je dvorišče in velike hleve, 
kjer so ljudje lahko puščali svoje konje in vozo
ve. Zlasti živ je bilo na semanji dan. Semenj je 
bil dvakrat ali trikrat na leto na velikem prostoru 
pred Gas i l sk im domom. 

Se nadaljuje 
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ZAHVALA 

Ob boleči izgubi naše drage mame 

FRANJE DOBOVIČNIK 
se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste z nami sočustvovali, ji 

podarili cvetje in jo pospremil i na njeni zadnji poti. 
Posebna zahvala velja osebju NZD Vrhnika za dolgoletno 
zdravljenje, Občinskemu odboru ZZB Vrhnika za častno stra

žo in poslovilne besede ter delovni organizacij i IUV. 

Hčerke: Breda, Nataša in Silva 

ZAHVALA 

Ob smrti dragega moža 

JANEZA ŠVIGLJA 
se iskreno zahvaljujem vsem, ki ste z mano sočustvovali, mu 

podarili cvetje in ga pospremil i na njegovi zadnji poti. 
Še posebna zahvala dr. Kogoju, kolektivu IUV, sosedom, go

spodu dekanu in sorodnikom. 

Žena Antonija 

ZAHVALA 

Ob smrti naše drage 

MARJE NAGODE 
roj. Borštnik 

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki so nas v teh trenutkih tola-
• žili in nam stali ob strani. 

Posebno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, znan
cem, sodelavcem, pevcem, govornikom in gospodu dekanu 
za lepo opravljen obred. Hvala vsem za darovano cvetje in 

vsa izražena sožalja. 

Žalujoča: mož Stane in sin Matic 

ZAHVALA 

Ob smrti našega dragega očeta 

JANEZA JERINA-ŽANA 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija
teljem, ki ste nam izrazili sožalje, darovali cvetje in ga spremi

li na zadnji poti. 
Zahvaljujemo se gasi lskemu društvu K S , sodelavcem IUV, 
Osnovne šole Cerknica, Društvu upokojencev Vrhnika ter du

hovniku za poslovilni obred. 

Iskrena hvala 

Žena, otroci, vnuki in pravnuk 

ZAHVALA 

Ob prerani smrti našega dragega 

NIKOLE MILJKOVIĆA 
se zahvaljujemo vsem, ki so ga pospremil i na njegovi zadnji 

poti, darovali cvetje in nam izrazili ustno in pisno sožalje. 
Posebno se zahvaljujemo V.P. 5312 Vrhnika, Kovinarski Vrh

nika in sosedom stolpiča Kopališka 15. 

Iskrena hvala vsem, ki ste ga imeli radi. 

Žena Traja, hči Nataša in sin Nenad 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi našega najmlajšega 

BLAŽA GUTNIKA 
se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v teh težkih trenutkih stali 
ob strani, nam ustno in pisno izrazili sožalje, mu poklonili to
liko lepega cvetja in ga v tako velikem številu spremil i na nje

govi zadnji poti. 

Gutnikovi 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta in deda 

FRANCA PETRIČA 
iz Mirk 12 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija
teljem in znancem, ki ste nam v težkih trenutkih nudili pomoč 
in tolažbo. Hvala vsem, ki ste mu poklonil i toliko cvetja, sveč 

in ga v tako velikem številu pospremil i na zadnji poti. 
Iskrena hvala gospodu dekanu in gospodu Dobrovoljcu za le
po opravljen obred, pevcem za ganljive pesmi, Ivanki Košir za 

pomoč in Društvu upokojencev Vrhnika. 

Hvala vsem! 

Žalujoči: žena Marija, sin Franci in hči Tatjana z družinama 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, str ica in 
starega očeta 

FRANCA CANKARJA 
iz Smrečja št. 16 

se iskreno zahvaljujemo vsem sosedom, sorodnikom, prija
teljem in znancem za pomoč v težkih urah, izrečena sožalja, 
podarjeno cvetje in spremstvo na njegovi zadnji poti. Poseb
na hvala g. župniku za lepo opravljen pogreb, pevcem za lepo 
petje ter govornikom za poslovilne besede. Vsem še enkrat 

lepo hvala. 

Žalujoči vsi njegovi. 
Žena Pavla, sin Pavle, France z družino, hčerka Marta z 

' družino) 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi našega dragega moža, očeta, dedka in tasta 

JOŽETA PODVRATNIKA st. 
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija
teljem in znancem, Kovinarski Vrhnika, Zvezi borcev, Obrtne
mu združenju in drugim, ki ste ga tako številno pospremil i na 

njegovi zadnji poti in njegov grob prekrili s cvetjem. 
Posebno zahvalo dolgujemo dr. Rozmane Drašler Heleni, tov. 
Šinkovcu in Isteničevi za zvonenje pri sv. Trojici, tov. Pavletu 
Dobrovoljcu za poslovilne besede, gospodu dekanu za lep 
obred in pevskemu zboru Dragomer-Lukovica za ganljive ža-

lostinke. 

Žalujoči: vsi njegovi 

ZAHVALA 

Ob smrti našega dragega moža, očeta, starega očeta in 
pradeda 

ANTONA LAHA 
z Verda 259 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prija
teljem in znancem, ki ste nam ustno ali pisno izrazili sožalje, 
darovali cvetje in ga v tako velikem številu spremil i na njegovi 
zadnji poti. Še posebej se zahvaljujemo zdravniku dr. Kogoju 
za zdravstveno pomoč, Društvu upokojencev Vrhnika za ude
ležbo njihovega praporščaka ter duhovniku za lepo opravljen 

obred. 

V imenu vsega sorodstva žena Alojzija, sin Tone, hčerki 
Milena in Slavka z družinami 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi dragega moža in očeta 

MILIJE OBRADOVIĆA-PERA 
se iskreno zahvaljujeva vsem, ki so z nama sočustvovali, mu 

podarili cvetje in ga spremili na zadnji poti. 
Še posebej se zahvaljujeva kolektivu V.P. 5312 za pomoč pri 
pogrebnih svečanostih, ter vsem sorodnikom, sosedom, so
delavcem in prijateljem, ki so nama pomagali premagovati 

najtežje trenutke. 

Vsem še enkrat iskrena zahvala. 

Žena Marija in sin Žarko 

ZAHVALA 

Ob boleči izgubi našega dragega moža, ata, starega ata in 
tasta 

JOŽETA SVETETA 
iz Dola pri Borovnici 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, znan
cem in sosedom za pomoč, cvetje in izrečeno sožalje ter 
vsem, ki ste ga v tako velikem številu pospremil i na zadnjo 

pot. 
Lepo se zahvaljujemo kolektivu Fenolit Borovnica, FNT Ljub
ljana, dr. Petrovčiču, Društvu upokojencev, pevcem za lepo 

zapete pesmi, g. župniku za lep pogrebni obred. 

Vsem še enkrat iskrena hvala! 

Žena Ančka, hčerka Nuška, Joži in Alenka z družinami 

Odšla sta drug za drugim 
nevedoč, 
v upanju, 
da se med zvezdami srečata 
nekoč. 

V SPOMIN 

ANI IN ANTONU SVETETU 
Cesta pod goro 23, Borovnica 

Hvala vsem, ki se ju spominjate in postojite na njunem zad
njem domu. 

Sin Tone z družino 

Mali oglasi 

Žensko kolo, lepo ohranjeno, 
poceni prodam. Tel. 751-476. 

Prodam štedilnik kupper-
sbuseh, zakonske postelje z 
nočnimi omaricami, nizko oma
rico s predali in železne profile 
100 x 100, 12 kosov dolžine 1 m 
in 1 kos dolg 2 metra. 

Naslov: Darja Predojevič, Vrt
narija 12/a, Vrhnika 

Pomoč prt pospravljanju sta
novanja potrebujem enkrat na 
teden. Interesentke naj se ogla
sijo na naslov: Nela Križnik, Dre
nov grič 169 ali dopoldne po te
lefonu 327-761 int. 346. 

Vojna pošta 5312 Vrhnika nu
di zainteresiranim košnjo in od
kup trave v kasarni in Borovnici. 

Cena po dogovoru. 

SPLOŠNO MIZARSTVO 
vse vrste mizarskih del 

opravlja 
Danijel Mivšek, Zaplana 39 

tel.: 741-063 

sl«i\< i« «ii n«r 
BCCZO 

Podjetje Fenolit Borovni
ca išče v Borovnici ali okolici 
suh, zračen in lahko dosto
pen prostor okoli 20 m J za 
skladiščenje drobnega 
inventarja in pisarniškega 
materiala. 

Ponudbe pošljite pisno na 
nslov: Podjetje Fenolit, Breg 
22,61353 Borovnica ali po te
lefonu 746-070 — kadrovsko 
splošni sektor. 

Sporočamo vsem študen
tom in di jakom, ki želijo z ob
časnim delom v delovnih or
ganizacijah na Vrhniki zaslu
žiti kak dinar, da se lahko 
oglasi jo na Študentskem 
servisu, Cankarjev trg 8, v 
ponedeljek ali petek od 11. 
do 14. ure in v sredo od 13. 
do 16. ure. 

— Za prvi vpis potrebuje
te osebno izkaznico, 2 sl iki, 
potrdilo o šolanju in 500 din. 

— Izkaznice podaljšuje
mo samo z osebno izkaznico 
in hranilno knjižico. 

— Napotnico za delo 
dvignete pred začetkom dela 
in jo dostavite kadrovski služ
bi v delovni organizacij i . 

— Zaslužek do vrednosti 
2.200.000 din bo nakazan na 
hranilno knjižico v 14. dneh, 
nad to vsoto pa potem, ko 
DO poravna račun. 

V s a druga pojasni la dobi
te dijaki ih študentje osebno 
na ŠS. 

Stara cesta 1, 61360 Vrhnika 
tel. 061 752-240 

ALIRIZA in ABDI 

sporoča vsem kupcem, da ima novo telelonsko številko 
752-240. Pokličite in naročate njihove izdelke. 

netall knmiinlKtl Vrhnika takn u Burtllh O D 7IC ali n n n i : . .ui: 
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Sandra pred prvim 
državnim prvenstvom 

Kadarko l i govor imo o ŠRG na 
Vrhnik i , ne moremo m i m o Sandre 
Bikar. Nav ihana čet r tošo lka je po
nes la ime Vrhn ike med tri vodi lne 
k lube v Sloveni j i in st rah v kost i tek
mova l kam iz vse Jugos lav i je . 

Letošnja s e z o n a je bi la zan jo da
leč najuspešnejša, saj se je uspe la 
iz množice dekl ic , ki se ukvarjajo z 
r i tm ično g imnas t iko , prebit i med 
največje upe tega špor ta v Sloveni-

Se lani jo tekmova la z obvozn imi 
vajami v II. se l . in na R P d o s e g l a 5. 
mesto . Tekmova la je tudi na maj
s k e m turnirju v Zagrebu in na med
narodnem turnirju mlad ih v Ljublja
ni. Kl jub dobr im n a s t o p o m pa ni bi
lo z v isok imi uvrst i tvami nič, saj je 

novcu in poizkušala jo bom č imbo l j 
izrabit i , pravi Sandra . 

V sobo to , 13. maja, je bi lo v Mur
ski Sobot i republ iško prvenstvo v 
športn i r i tmični g imnast ik i . 

Udeležile so se ga lahko le tek
movalke, ki so imele dovol j v i soko 
povprečje ocen z republ išk ih te
kem. Žal se Živa Živkovič in Ines Je-
r ina, kl jub temu da s ta kvali tetni 
tekmovalk i , n is ta uspel i uvrstit i . 

A lenka Adamič je bi la v II. selek
ciji abso lu tna tavorit inja, saj je 
z m a g a l a na vseh republ išk ih tek
mah v letošnj i sezon i , pa vendar 
s m o v tej selekci j i os ta l i brez me
dalje. 

V III. mlajš i selekci j i pa je Sand ra 
Bikar naša pr ičakovanja izpoln i la . 

Najboljše telovadke ŠRG //., III. in IV. selekcije 
tekmovala za klub, ki je svoje me
s to v svetu g imnas t i ke še iska l . 

Nemalokra t je že skoraj obupa la 
in le njena trdna vol ja ter vztrajno 
prigovarjanje staršev in sest re s o ji 
dajal i moč i , d a ni odneha la . „Saj bi 
še šlo, ampak ta balet . . . Sovražim 
g a ! " se je vedno jezi la. 

Že na prvem tekmovanju v tej se
zoni — na poz ivnem turnirju v Vara 
žclinu, je napoveda la , da bo nanjo 
letos treba računat i . 

V Sloveni j i pa s o dek l ice prvič 
tekmovale v novi kategori j i — III. 
mlajš i se lekci j i . S e m spada jo tek
movalke, ki po letniku ustrezajo pr
vi se lekc i j i , a po kvaliteti tako pred-
njači jo, d a že tekmujejo s Štir imi in
d iv idualn imi vajami (brej orodi j , ko-
lebn ica , obroč in žoga). V tej kate
goriji je Sandra redno d o s e g a l a 
drugo mesto , ki g a jo krona la s sre
brno medal jo na R P . 

Udeležila se je tudi dveh medna
rodnih turnirjev — v Ljubl jani in na 
Vrhniki (<1., 10. mesto). Omen i l i je 
treba tudi 4. mes to na t radic ional 
nem turnirju v Beogradu . 

Uvrst i la se je tudi na republ iške 
priprave pod vods tvom trenerja in 
ba le tnega mojst ra iz M i n s k a . 

Le tos imam enkratno pr i ložnost 
za v isoko uvrstitev na D P v Obre-

Nogomet 

Prijateljsko 
srečanje 

Nogometaš i Vrhnike in G o n a r s a 
že leta navezujejo stalne in prijatelj
ske s l i ke . Z a letošnj i obč insk i pra
znik so nogometaš i G o n a r s a prišl i 
na ob isk rta Vrhn iko, na Drenovem 
gr iču so se pomer i l i v pri jatel jski 
lokmi . Terensko premoč so imeli 
gost i tel j i , toda le ena žoga je kon
čala v mreži z a hrbtom ze lo dobre
g a vratarja C o s s a r e . 

Osvoj i la je drugo mesto , kar je na
ša najbol jša uvrstitev na selekci j 
sk ih republ išk ih prvenstvih. Tud i 
druge naše so doseg le v isoke uvr
stitve. 

V III. starejši selekci j i s m o vel iko 
pr ičakoval i od Elvire Dreškovič, ki 
pa nas je s čet r t im m e s t o m vel iko 
bolj razvesel i la kot s pr ikazanimi 
vajami. Razvesel j ivo pa je s e d m o 
mes to Ane Štumberger (16 tekmo
valk), ki je vzbudi la vel iko pozorno
st i , za višjo uvrstitev pa , žal, napra
vi la preveč napak. 

Sand ra , Elvira in A n a s o doseg le 
več kot 85 % točk in se uvrst i le na 
državno prvenstvo, ki bo 3. in 4. ju
nija v Obrenovcu . 

Rezul tat i : III. mlajša sel. 1. Raku-
ša (Mosle), 2. Bikar (Vrh), 3. Piletič 
(Moste), 4. Lazić (ND), 5. Zalaznik 
(Vrh), 6. Kas te l i c (Vrh), 7. Turk (Vrh). 

Starejša sel. 1. Podpečan (ND), 2. 
Žnidarič, 3. Zalete l (obe ND), 4. Dre
škovič (Vrh), Tvrdkovič (Moste), 6. 
Kop (Moste), 7. Štumberger (Vrh). 

Špela Mohar 

Slovesno 
v vojašnici 
Ignaca 
Voljča-Frica 

Dan vojnega leta ls tva in protile
talsko obrambe so s lovesno obele
žili tudi v vojašnic i Ignaca Vol jča-
Fr ica . V navzočnost i predstavnikov 
družbenopol i t ičn ih organ izac i j ob
čin Vrhn ika, Pos to jna , Loga tec , 
predstavnikov mes ta L jubl jana in 
skupšč ine S R Sloveni je so pros la
vili ob le tn ico ustanovi tve tega rodu 
naše vojske. P o s e b n o pr iznanje za 
dolgoletno p lodno sodelovan je so 
podel i l i tudi skupšč in i obč ine Vrh
nika (prejel ga je Herman Bole). 

VABILO 
N a območ ju L o g — D r a g o m e r in Borovn ica 

iščemo enega ali več sode lavcev , ki bi sep tembra začeli trenirati 
se lekc i je C smučarjev tekačev, star ih od 8 do 10 let. Treningi bi po
tekali redno, na začetku enkrat, poz imi p a 2 do 3-krat na teden v po
po ldanskem času. 

Pogo j i : 
— osnovno znanje teka na smučeh , 
— 15 let starost i (ali več), 
— vesel je do de la z otroki , 
— možnost rednega urnika treningov, 
— predvsem pozimi tudi nekaj prost ih sobot in nedel j , 
— zaželjen je tudi izpit kategori jo B (ni pogoj). 

Nud imo: 
— ce lo tno organizac i jo , 
— st rokovno pomoč s p lan i ran jem treningov, 
— pomoč pri začetnem se lekc ion i ran ju in p ropagand i , 
— možnost cenejšega nakupa komple tne opreme in druge klub

ske ugodnos t i , 
— s imbol ičn i honorar, 
— šolanje in izpopolnjevanje znan ja o teku na smučeh . 

V s i , ki bi vas tako de lo zan ima lo , poizkušaj te č impreje — vsaj do 
k o n c a junija (možnost vkl juči tve že v letne priprave na morju), kon
taktirati z vodjem tekmovalne sekc i je Z o r a n o m G r o m o m . 

Korajža vel ja! 
Tekaški smučarsk i k lub Vrhn ika 

Tržaška c e s t a 9 
61360 Vrhn ika 

te le lon 751-484 

Zmaga upokojenk 
Naši upokojenc i in upokojenke 

(2 moštv i so se udeleži l i bal inarske
ga turnirja l jubl janske in notranjske 
regije. Sode lova le so tekmovalke 7 
obč in in tekmovalc i 9 obč in . Za 
stopnik i naše obč ine s o se dobro 
odrezal i . 

P o s e b n o velik uspeh je doseg la 
naša II. ženska ek ipa (Betka Jera j , 
Mar i ja Nagode , N a d a Peternel), ki 
je v močn i konkurenc i osvo j i la I. 
mesto . Zanimiv in d ramat ičen je bil 
f inale za uvrstitev od 1. do 3. me
sta , kjer s o bal inarke Domžal tesno 
premagale tekmovalke Loga t ca . V 
drugi od loč i ln i igri za z m a g o so se 
Vrhničanke pomeri le z ekopo Dom
žal. Z dobro in mirno igro so osvaja
le točke. Vodi le so že z 8:0, kar je iz
zvalo preplah in živčnost nasprot
nic. Upoko jenc i Domžal , ki so bili 
prav tako poraženi od Vrhničanov, 
so jih bodri l i , vendar brez uspeha . 
Naše igralke so nadal jevale z naj
bol jšo igro in zmaga le z rezul tatom 
13:3. Osvoj i le s o lep poka l . 

S led i lo je tekmovanje mošk ih . 
Naši balinarji (Ivan Ca fu ta , Cir i l 
G r o m , Stane Kogovšek, Karel Štirn) 
so se tudi izkazal i . Najprej s o pre
maga l i zas topn ike obč ine Vič-

Prepričljiva 
zmaga 
Vrhnike III 

N a športn ih igr iščih vojašnice Ig
n a c a Vol jča-Fr ica in špor tnega 
cent ra na Vrhnik i je bi lo tekmova
nje skup ine enot V L in P L O . Vojak i , 
starešine in civi lne osebe v vojaški 
službi so tri dni tekmoval i v odboj
k i , košark i , rokometu, at let ik i , 
strelstvu in vo jaškem mnogobo ju . 
Nas top i l i so vojaki športn ik i iz 
Ljubl jane, Loga t ca , Posto jne in tri 
domače ekipe. Izraziti vojaški d isc i 
pl ini, strelstvo in vojaški mnogobo j , 
s ta zbudi l i izredno zan iman je tudi 
letos. Doseženih je bi lo nekaj 
izjemnih izidov v strel janju z voja
šk im orožjem. 

V skupn i uvrstitvi je z m a g a l a 
Vrhn ika III pred Ljubl jano Pol je, 
Vrhn iko I, Vrhniko II, Posto jno , Lo
ga tcem in Ljubl jano-Šentv idom. 

M. A . 

Rudnik z rezul ta tom 13:3. Nato še 
ek ipo M a k s a Perca . V finalni gri z a 
2. mes to so težko ugnal i še Dom-
žalčane. O zmagova l cu tega mo
škega turnirja je od loča la tekma 
med Vrhničani in balinarj i Šiške iz 
Ljubl jane. Proti nj im pa naši n iso 
imeli možnost i z a zmago . Osvoj i l i 
so II. mesto . 

Karel Št i rn 

Kros na Rupe 

ŠD LIPA je 21. ma ja pripravi lo 8. 
t radic ionaln i kros na Rupe, ki se g a 
je udeleži lo 86 tekačev. Doseženi 
so bili naslednj i rezultati (z rezultati 
v celot i razpolagajo p o s a m e z n a 
ŠD): 

Mlajše pionirke: 1. Ma ja Rupnik 
7,19; 2. Nataša Fil ipič 7,28; 3. Ka ta 
rina Fi l ipič 8,30. 

Starejše pionirke: 1. Tanja Ze
lene 5,53; 2. Ma ja Kenk 6,34; 3. Jer-
c a Petrič 6,37. 

Članice: 1. B ranka Krumpestar 
19,46; 2 A s t a Hočevar 21,12; 3. 
Ma jda Hočevar 34,00. 

Mlajši pionirji: 1. Zdravko Boga 
taj 6,32; 2. Luc i jan N a g o d e 6,45; 3. 
Tomaž K o s 6,50. 

Starejši pionirji: 1. Janez Bogata j 
5,40; 2. G rega Fu js 5,51; 3. Igor Volk 
5,52. 

Mladinci: 1. Rajko Novak 13,00; 
2. Bor is Zelene 13,10; 3. Marko Do
lenc 13,34. 

Mlajši člani: 1. Lado Urh 12,16; 2. 
Sto jan Žakel j 12,50; 3. Rado Kova-
čič 14,06. 

Starejši člani: 1. Ivan Tomažin 
12,45; 2. Sašo G o l o b 13,39; 3. Frenk 
Kavka 13,42. 

Veterani: 1. Kon rad Mer lak 13,45; 
2. Bogdan G r o m 15,41; 3. Radovan 
Vreš 15,46. 

P.s. Ma rka Do lenca pros imo, naj 
dvigne medal jo ali pokl iče po tel. 
752-188. 

V okviru akci je . .Spoznavajmo 
našo bii.žnjo o k o l i c o " pa s m o 28. 
maja pripravil i družinski pohod nas 
Samotor ice. Vs i udeleženci poho
d a s m o ob lepem vremenu uživali v 
čudovi t i naravi in se naužil i sveže
g a zraka. V s e , ki s o letos osta l i do
m a , vab imo, da se n a m pridruži jo 
pr ihodnje leto. 

M. Malovrh 

Bole prejema Trampužev pokal. 

Memoriala Roberta Trampuža 

Zmagal Bole (Rog) 

Peti memor ia l Roberta Trampu
ža je letos zbral 168 kolesarjev iz 
vseh najbol jš ih k lubov Sloveni je, 
nekaj je bi lo gostov iz sosedn |e Ita
lije. Dirka po vrhniških u l i cah , ki je 
vsako leto juni ja, v spom in na tra
g ično umr lega m ladega reprezen-
tanta, je bi la letos v nesrečnem ča
s u , saj se je časovno u jemala z dri-
k a m a po Avstri j i in po Srbi j i , zato 
so manjkal i najbol jš i jugos lovansk i 
kolesarj i . Kl jub temu je zaradi mno
ž ičnost i in nastopov najmla jš ih po

men i la vrhunski špor tn i dogodek 
glavni dirki dneva, ko so skupaj v 
žili starejši m lad inc i in senior 
s m o dobi l i dva zmagova l ca . Leto 
nji zmagova lec je mlad inec BI; 
Bo le iz R o g a , ki je prejel tudi por, 
ben poka l družine Trampu?. 

Rezul tat i : 
pionirji B: 1. Kelner (Ptuj), pionn 

A: Dremelj (Krško), mlajš i m lad im 
1. Mervar (Krka), starejš i mladin. 
Puš (Sloga). Senior j i : 1. Lampč i 
(Sloga, Idrija). M. , 

Zaključek uspešne 
tekaške sezone 

Tekaški smučarsk i k lub Vrhn ika 
je uspešno tekaško sezono končal 
tako, ko l je poteka la : uspešno in 
dobro organiz i rano. Več kot 120 
članov k luba se je zbra lo na Ulovki , 
kjer so z a uvod zak l jučnega dne 
člani tekmovalne komis i je imeli tek 
na pobočju Ulovke (zelene). O b 

v deveto vas . " Tja pa verno, d a se. 
sarno dober g las . 

Sezono je T S K Vrhn ika sk leni l h 
di z uradnim de lom in s icer občnir 
zborom. V poroči la o delu je bi lo k. 
zap isa t i , od odl ičn ih rezultatov (In 
tje mes to na državnem prvenstv 
za pionirje) do izrednega pi izadev. 

Zaključek brez torte — darila slaščičarne Berzo. bi bil pa res čuden. 

koncu sezone je k lub podel i l naj 
bo l jš im tekmova lcem sezone pri
znanja, ki so si jih priboril i z odl ičn i 
mi tezultati na tekmah na državni, 
republ iški in regijski ravni. Praktič
ne nagrade pa s o bi le podel jene 
med vse č lane tekmovalne sekci je 
in te s o že bile uvod v še lepši del 
dneva. 

Članice k luba — m a m i c e s o pri
pravile dovolj jedi in pi jače, da s m o 
ob prijetnih igrah lahko vzdrževali 
kondic i jo . To s m o tudi potreboval i , 
saj je tekma D E B E L I — M A L O 
M A N J DEBEL I odkr i la vrsto rezerv
nih igralcev zveznega selektor ja. 

K lepšemu zakl jučku je pr ipomo
gla še harmon ika , tako d a bi lahko 
zap isa l i za konec kot v pravl j ic i : 
. .Jedl i , pili in peli so , d a se je s l iša lo 

n|a trenerja in goni lne si le Zoran, 
k dobremu delu k luba pa je leto 
pr ipomoglo že precej večje števil 
staršev kot leto prej, še več volje i 
pros tega časa p a s o obl jubi l i ludi 
prihodnje. K lub je poleg poroči l spri 
jel tudi srednjeročni in dolgoročr 
načrt razvoja hoje in teka na snu 
Čeh na Vrhnik i . Za l s m o mo ia l i tin 
tokrat prodat i največji p rob lem kli 
ba — kombi . Brez ustrezne rešitv 
je nadal jnje delo resno ogroženo i' 
pri reševanju tega prob lema prič; 
ku jemo pomoč tudi od vas, ki s i 
prebrali ta članek do k o n c a in 
tem pokaza l i , da vas zan ima to d< 
lo in skrb za razvoj human ih vrlu 
d isc ip l in , tovar ištva, s k romnos ' 
itd., p redvsem najmla jš ih č lano 
naše družbe. G. I 

Strelci Dolomitov po štirih 
kolih slovenske lige v trapu 
na 3. mestu 

j u h 
p m m 
ZLATO 

RUNČ 

IVICA GLUŠIČ 
VRHNIKA, CANKAREV TRG 1b 

Iz naše ponudbe: 
— perilo: moško, žensko, 

otroško, ekskluzivno 
— nočno perilo: spalne 

srajce, pižame 
— nogavice: vseh vrst za vse 

in za vse priložnosti. 

— oblačila za prosti čas: 
trenirke, športne majice, 
kopalke 

— brisače 
— bluze 
— modni dodatki 
— darila in darilca za razne 

priložnosti 

/Cct/J 

smo posebej skrbno pripravili 
ponudbo Elanovih majic in tre
nirk za vso družino 

ter lepe unikatne pletenine. 

I O B I Š Č E T E N A S 
V S A K D A N O D 

I 9. do 19. ure 
in vse tisto, kar pogrešate, pa | IN O B S O B O T A H 
bi sodilo v našo ponudbo. . od 8. do 12. ure 

L A H K O 

Zarad i ev ropskega prvenstva v 
trapu, ki bo letos konec julija v Za
grebu, so se v s a tekmovanja v tej 
d isc ip l in i začela 2 m e s e c a prej kot 
prejšnja leta. Tako s o z a stre lc i Do
lomitov že štir i ko la v s lovensk i l igi. 
Nas topa l i so v Sežani, Mursk i So
boti , Novi Gor ic i in Ilirski B is t r ic i . 
Nas top i so bili uspešni , saj so zdaj 
na 3. mestu z z a o s t a n k o m enega 
zadetka z a l jubl jansko Ol impi jo . 
M e d posamezn ik i je letošnjo seri jo 
v prvem kolu ce lo zmaga l . V skupn i 
razvrstitvi je na 3. mestu . P o enkrat 
s ta se v f inalno seri jo uvrst i la Hoff-
man in Strmole, točke z a uvrstitev 
do 12. mes ta p a s ta spreje la Skub i c 
in Tka lec . 

Rezul tat i zadn jega ko la , ki je bi lo 
27. 5. 1989 v Ilirski B is t r ic i : 

Ek ipno: 1. S v o b o d a , Sežana, 133 
zadetkov, 2. Ol imp i ja , L jubl jana, 
128 zadetkov, 3. Dolomi t i , Vrhn ika , 
127 zadetkov. 

Posamično: 1. Delorenzo (Ol), 93 
zadetkov, 2. Sot lar (Sv), 92 zadet
kov, 3. Grubeln ik (Iv), 91 zadetkov, 
4. Bokavšek (D), 90 zadetkov, 5. 
Aberšek (Sv), 89 zadetkov, 6. Strmo
le (D), 89 zadetkov. 

Rezultat i po štir ih ko l ih : 

Ek ipno: 1. Svoboda , 535 zađe 
kov, 2. Ol imp i ja , 512 zadetkov, : 
Dolomi t i , 511 zadetkov, 4. N. Gor 
c a , 489 zadetkov, 5. Iverka, 467 z, 
detkov. V ligi ns topa 12 ekip. 

P o s a m e z n o : 1. Delorenzo (Ol). (• 
točk, 2. Končan (Sv), 58 točk, 3. Bi 
kavšek (D). 55 točk. 4. Mejaš (Sv), 4 
točk, 5. Grubeln ik (Iv), 41 točk. 

Savo St rmol 

KAŠ ČASOPIS 
Nas časopis — Glasilo občinske 
konference SZDL Vrhnika. V.d. glav
nega urednika Elica Brelih, v d, odgo 
vornega urednika Tono Janežlč. 
UrednlSkl odbor; Simon Sol|ak (pred 
sednik), Elica Brelih, Andrej DiaSler, 
Marjan Horvat, Cvetka Glurnac. Momir 
Arsič, Tone JaneŽič, Dragica Krašo 
vec. Lektorica: Sonja Seljak Tehnič 
hi utodnik: Marjan Ivanus. Naslov 
uredništva: OK SZDL Vrhnika, Can
karjev trg 8, Vrhnika, številka žiro ra 
čuna 50100-678-54000. Telefonska 
številka uredništva: 751 325. Tisk: Ci
cero studto. Po mnenju pristojnih je 
časopis oproščen promelnrga dav 
ka. 

I netnll knmuni<:ti Vrhnike tnkn v avnlih Ml 7K aH i 



a n c ocuiuvsKfc! pam-

e je namenjen tudi 
jjpr4 se bo udeležila finala za vstop v. 

II. republiško ligo. 
1. Maver, Pivka 357 
2. Lampreht, Vrhnika 356 

dlo. Po mnenju sekretariata za infor
macije v IS SRS na podlagi 7. točke 


